



СЛУЖБЕН ЛИСТ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

„СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ“ излегува во издание на српскохрватски, односно хрватскохрватски, словенечки, македонски, албански и унгарски јазик — Огласи според тарифата — Жиро-сметка кај Службата на општествениот книговодство 60802-603-1125

Петок, 19 септември 1975

БЕЛГРАД

БРОЈ 46

ГОД. XXXI

Цена на овој број е 24 динари. — Претплата за 1975 година изнесува 420 динари — Редакција: Улица Јована Ригиќа бр 1 Пошт. факс 226 — Телефони: централа 650-155; Уредништво 651-883; Служба за претплата 651-712; Комерцијален сектор 651-671; Телекс 11756

654.

Врз основа на член 9 став 1 и член 10 став 2 од Законот за воените поморски знамиња на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и за командните и ранговните знамиња („Службен лист на СФРЈ“, бр. 22/73), Претседателот на Републиката пропишува

П РА В И Л Н И К

ЗА КОМАНДНИТЕ ЗНАМИЊА И ПЛАМЕНЦИ И ЗА РАНГОВНИТЕ ЗНАМИЊА НА БРОДОВИТЕ НА ВОЕНАТА МОРНАРИЦА НА ВООРУЖЕНИТЕ СИЛИ НА ЈУГОСЛАВИЈА

I. Општа одредба

Член 1

Со овој правилник се установуваат командните знамиња и пламенци и ранговните знамиња што ги веат бродовите на Воената морнарица на вооружените сили на Југославија според одредбите на овој правилник.

II. Командни знамиња

Член 2

Командни знамиња на воените старешини од определена положба се:

- 1) знаме на сојузниот секретар за народна одбрана;
- 2) знаме на командантот на Военопоморската област.

Командни знамиња на воените старешини од определен чин се:

- 1) знаме на адмирал на флота;
- 2) знаме на адмирал;
- 3) знаме на вицеадмирал;
- 4) знаме на контраадмирал.

Ако на брод на Воената морнарица е вкrcан воен старешина од ст. 1 и 2 на овој член, бродот е должен да го вее соодветното командно знаме.

Член 3

Командното знаме на сојузниот секретар за народна одбрана е во бела боја, во облик на квадрат, со пораб што се состои од сино-бело-црвени риги вертикално положени врз рабовите на знамето. Широчината на поработ изнесува четири широчини на ригата, а широчината на ригата изнесува дваесет и деветти дел од должината на знамето. Распоредот на ригите според боите во поработ е сино-бело-црвено, така што во секој надворешен агол на поработ да се наоѓа син квадрат чии страни се еднакви на широчината на ригата. Во аглите на поработ ригите се спојуваат под прав агол.

Во средината на белото поле на знамето се наоѓа грбот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија. Височината на грбот од неговиот долен раб до врвот на ѕвездата изнесува две третини од височината на знамето.

Член 4

Командното знаме на командантот на Военопоморската област е во бела боја, во облик на квадрат, со пораб што е идентичен со поработ на командното знаме на сојузниот секретар за народна одбрана.

Во средината на белото поле од знамето се наоѓа стилизирано адмиралитетско сидро во црвена боја. Над сидрот се наоѓа црвена петокрака ѕвезда чии краци имаат тесен жолт пораб. Височината на сидрот и на петокраката ѕвезда, мерена од врвот на ѕвездата до дното на сидрот, изнесува две третини од должината на знамето.

Член 5

Командното знаме на адмирал на флота е во бела боја, во облик на квадрат, со пораб што е идентичен со поработ на командното знаме на сојузниот секретар за народна одбрана.

Во средината на белото поле на знамето се наоѓа стилизирано адмиралитетско сидро во сина боја. Височината на сидрот изнесува три петтини од должината на знамето.

Член 6

Командното знаме на адмирал е во бела боја, во облик на квадрат, со пораб што е идентичен со поработ на командното знаме на сојузниот секретар за народна одбрана.

Во горниот лев агол од белото поле се наоѓа стилизирано адмиралитетско сидро во жолта боја. Растојанието на сидрот од внатрешниот горни и левиот раб на поработ на знамето изнесува до две широчини на ригите во поработ. Височината на сидрот изнесува осум, а широчината шест широчини на ригите во поработ.

Член 7

Командното знаме на вицеадмирал е во црвена боја, во облик на квадрат, со пораб. Поработ на знамето и стилизираното сидро на знамето се идентични со поработ и стилизираното сидро на командното знаме на адмирал.

Член 8

Командното знаме на контраадмирал е во сина боја, во облик на квадрат, со пораб. Поработ на знамето и стилизираното сидро на знамето се идентични со поработ и стилизираното сидро на командното знаме на адмирал.

III. Командни пламенци

Член 9

Командни пламенци на воените старешини од определена положба се:

- 1) пламенец на командант на флота;
- 2) пламенец на командант на бригада, односно флотила на воени бродови;
- 3) пламенец на командант на дивизион;
- 4) пламенец на командант на одред;

- 5) пламенец на најстар командант на сидриште;
6) пламенец на командант на брод.

Ако на брод на Воената морнарица е вкрцан командант на пловна единица, односно брод од став 1 на овој член, бродот е должен да го вее соодветниот команден пламенец.

Член 10

Командниот пламенец на командант на флота е во сина боја, во триаголен облик, а врвот му е исечен во облик на ластовичина опашка. Исечокот допира до половината на должината на пламенецот. Односот на височината и должината е еден спрема два

Во левиот горни агол се наоѓа стилизирано адмиралитетско сидро во жолта боја, чиј облик е идентичан со стилизираното сидро на командното знаме на адмирал. Височината на сидрот изнесува три десеттини од височината на пламенецот и е спуштено од горниот раб за половина од својата височина. Широчината на сидрот изнесува три четвртини од височината на сидрот, а е оддалечено од левиот раб на пламенецот за половина од својата широчина.

Член 11

Командниот пламенец на командант на бригада, односно флотила на воени бродови е во црвена боја, во триаголен облик, со пораб во сина боја кон косите страници. Широчината на поработ изнесува една десеттина од основата на триаголникот. Односот на височината и должината на пламенецот е еден спрема два.

Во првото поле, кон основата на триаголникот се наоѓа стилизирано адмиралитетско сидро во жолта боја, чиј облик е идентичен со стилизираното сидро на командното знаме на адмирал. Височината на сидрот изнесува една третина од основата на триаголникот, а се наоѓа на средината на височината на основата. Широчината на сидрот изнесува три четвртини од височината на сидрот, а е оддалечено од основата на триаголникот за половина од својата широчина.

Член 12

Командниот пламенец на командант на дивизион е во бела боја, во триаголен облик, со пораб во сина боја кон косите страници. Широчината на поработ изнесува една десеттина од основата на триаголникот. Односот на височината и должината на пламенецот е еден спрема два.

Во белото поле, кон основата на триаголникот, се наоѓа стилизирано адмиралитетско сидро во жолта боја, чиј облик и големина се идентични со стилизираното сидро на командниот пламенец на командант на бригада, односно флотила на воени бродови.

Член 13

Командниот пламенец на командант на одред е во црвена боја, во триаголен облик. Односот на височината и должината на пламенецот е еден спрема два.

Кон основата на триаголникот се наоѓа стилизирано адмиралитетско сидро во жолта боја, чиј облик и големина се идентични со стилизираното сидро на командниот пламенец на командант на бригада, односно флотила на воени бродови.

Член 14

Командниот пламенец на најстариот командант на сидриште е во бела боја, во триаголен облик, со пораб во црвена боја кон косите страници. Широчината на поработ изнесува една десеттина од основата

на триаголникот. Односот на височината и должината е еден спрема два

Во белото поле, кон основата на триаголникот, се наоѓа стилизирано адмиралитетско сидро во жолта боја, чиј облик и големина се идентични со стилизираното сидро на командниот пламенец на командант на бригада, односно флотила на воени бродови.

Член 15

Командниот пламенец на командант на брод е тесна црвена врвца, што од половината на должината до крајот има триаголен облик, на чиј врв се наоѓа сино-бело-црвена китка. Односот на основата спрема должината е еден спрема дваесет. Кон основата се наоѓа знамето на Социјалистичка Федеративна Република Југославија, чиј однос на широчината спрема должината е еден спрема еден и половина, и е одвоена од црвената врвца со тесен бел раб. На средината на белото поле на знамето се наоѓа црвена петокрака ѕвезда со венеч, што во се ѝ одговара на петокраката ѕвезда на знамето на бродовите на Воената морнарица.

IV. Рангови знамиња

Член 16

Рангови знамиња на воените старешини се:

1) знаме на генерал;

2) знаме на старешина на републички, односно покраински штаб на територијалната одбрана.

Ако на брод на Воената морнарица е вкрцан воен старешина од став 1 на овој член, бродот е должен да го вее ранговното знаме.

Член 17

Ранговното знаме на генерал и ранговното знаме на старешина на републички, односно покраински штаб на територијалната одбрана се во бела боја, во облик на квадрат со пораб што е идентичен со поработ на командното знаме на сојузниот секретар за народна одбрана.

На пресекок на дијагоналите на знамето, во замислениот круг со полупречник од една петтина од страницата на знамето, се наоѓа генералски знак од десната, односно левата нараменица, во жолта боја, со црвена петокрака ѕвезда над знакот.

Петокраката ѕвезда има тесен жолт пораб. Полупречникот на надворешниот круг на ѕвездата со поработ изнесува една дванаесеттина од страницата на знамето.

V. Други одредби

Член 18

Ако на брод на Воената морнарица се наоѓа лице што има право на командно знаме и на команден пламенец, тој брод го вее само командното знаме.

Кон највисокото рангово знаме се вее и најстарото командно знаме, односно команден пламенец.

Член 19

Воените поморски знамиња, командните знамиња и пламенци и ранговните знамиња ги веат, врз основа на Законот за воените поморски знамиња на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и за командните и ранговните знамиња и овој правилник, и бродовите на територијалната одбрана кога се активно вклучени во составот на вооружените сили на СФРЈ, во мир и војна.

VI. Завршна одредба

Член 20

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. в. п. бр. 66
1 септември 1975 година
Белград

Претседател на Републиката,
Јосип Броз Тито, с. р.

655.

Врз основа на член 4 став 1 од Законот за компензација на производителите на вештачки ѓубриња во 1974 и 1975 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 71/73 и 21/74), Сојузниот извршен совет донесува

О Д Л У К А

ЗА ИЗМЕНА НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗНОСОТ И ЗА УСЛОВИТЕ ЗА ДАВАЊЕ КОМПЕНЗАЦИЈА НА ИМЕ РАЗЛИКА ВО ЦЕНАТА НА ВЕШТАЧКИТЕ ЃУБРИЊА

1. Во Одлуката за износот и за условите за давање компензација на име разлика во цената на вештачките ѓубриња („Службен лист на СФРЈ“, бр. 71/73 и 35/74) во точка 2 став 1 во одредбата под 3 бројот: „0,40“ се заменува со бројот: „1,487“.

2. Оваа одлука ќе се применува од 9 август 1975 година.

3. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Е. п. бр. 633
11 септември 1975 година
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,
Семал Биџиќ, с. р.

656.

Врз основа на член 36, во врска со член 39 од Законот за девизно работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 36/72, 71/72, 52/73 и 36/75), Сојузниот извршен совет донесува

О Д Л У К А

ЗА ИЗМЕНА НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ДЕЛОТ НА ДЕВИЗИТЕ ШТО ОРГАНИЗАЦИЈИТЕ НА ЗДРУЖЕНИОТ ТРУД МОЖАТ ДА ГИ КОРИСТАТ СОГЛАСНО ЧЛЕН 39 ОД ЗАКОНОТ ЗА ДЕВИЗНО РАБОТЕЊЕ

1. Во Одлуката за утврдување на делот на девизите што организациите на здружениот труд можат да ги користат согласно член 39 од Законот за девизно работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 70/72 и 21/74) во точка 7 зборовите: „од Авто-мото сојузот на Југославија“ се бришат.

2. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Е. п. бр. 634
11 септември 1975 година
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател
Семал Биџиќ, с. р.

657.

Врз основа на член 14 став 3 од Законот за ревалоризација на основните средства и на средствата за заедничка потрошувачка на корисниците на општествени средства („Службен лист на СФРЈ“, бр. 32/75), Сојузниот извршен совет донесува

О Д Л У К А

ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ГРУПИТЕ НА ГРАДЕЖНИТЕ ОБЈЕКТИ И ОПРЕМА ЗА КОИ СОЈУЗНИОТ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКА ГИ УТВРДУВА ИНДЕКСИТЕ НА ЦЕНИТЕ ЗА РЕВАЛОРИЗАЦИЈА

1. Градежните објекти, што во деловните или други соодветни книги на корисниците на општествени средства се водат како основни средства или средства на заедничката потрошувачка, се распоредуваат, заради утврдување на кумулативните индекси на цените за спроведување на ревалоризацијата, во следните групи, и тоа:

- 1.01. Објекти на електростопанството, на водостопанството и на поштенскиот, телефонскиот и телеграфскиот сообраќај, која група ја сочинуваат:
 - 1.01.01. Армиранобетонските и бетонските брани;
 - 1.01.02. Другите брани на хидроцентралите и на објектите на водостопанството;
 - 1.01.03. Бетонските канали за доведување и одведување на вода;
 - 1.01.04. Другите канали за доведување и одведување на вода;
 - 1.01.05. Цевоводите;
 - 1.01.06. Тунелите на хидроцентралите и на објектите на водостопанството;
 - 1.01.07. Базените и резервоарите на електроцентралите и на објектите на водостопанството;
 - 1.01.08. Влезните градежи на хидроцентралите и на објектите на водостопанството;
 - 1.01.09. Машинарниците на хидроцентралите отворени и во каверна;
 - 1.01.10. Зградите и другите објекти на термоцентралите;
 - 1.01.11. Далноводите;
 - 1.01.12. Трафостаниците и другите објекти на нисконапонската мрежа и на улично-то осветление;
 - 1.01.13. Кабелските водови на јака струја;
 - 1.01.14. Каптажните градежи за изворска, површинска, атмосферска и подземна вода;
 - 1.01.15. Објектите на доводна и разводна водоводна мрежа;
 - 1.01.16. Објектите за пречистување на вода;
 - 1.01.17. Каналите, колекторите и другите објекти на канализации;
 - 1.01.18. Објектите на кабелските телефонско-телеграфски канализации;
 - 1.01.19. Објектите на воздушните телефонско-телеграфски линии;
 - 1.01.20. Објектите за сместување и напојување на уреди и постројки на ПТТ сообраќај;
 - 1.01.21. Антенските столбови и антенските водови;
 - 1.01.22. Другите објекти на електростопанството, на водостопанството и на ПТТ сообраќај.

- 1.02. **Патишта, аеродроми и објекти на луки и пристаништа, која група ја сочинуваат:**
- 1.02.01. Автопатиштата;
 - 1.02.02. Патиштата од I ред со асфалтен и бетонски коловоз;
 - 1.02.03. Патишта од II ред со асфалтен и бетонски коловоз;
 - 1.02.04. Другите патишта;
 - 1.02.05. Улиците и плоштадите;
 - 1.02.06. Мостовите, вијадуктите, надвозниците, тунелите и галериите на патиштата, од армиран бетон;
 - 1.02.07. Мостовите, вијадуктите и надвозниците на патиштата, од железни конструкции;
 - 1.02.08. Другите мостови, вијадукти, надвозници, тунели и галерии, на патиштата;
 - 1.02.09. Автобуските станици и други објекти за вршење сообраќај на патиштата;
 - 1.02.10. Аеродромските згради;
 - 1.02.11. Полетно-слетните патеки, рулните патеки и другите површини, изградени на аеродромите;
 - 1.02.12. Објектите во луците и пристаништата за изградба, поправка и спуштање на бродови;
 - 1.02.13. Оперативните брегови во луците и пристаништата, масивни;
 - 1.02.14. Другите оперативни брегови во луците и пристаништата;
 - 1.02.15. Лукобраните;
 - 1.02.16. Пристапните патишта во луците и пристаништата;
 - 1.02.17. Објектите што сочинуваат заштитен појас на патиштата, аеродромите, луците и пристаништата;
 - 1.02.18. Другите објекти на патиштата, на аеродромите и во луците и пристаништата.
- 1.03. **Објекти за вршење на железничкиот сообраќај и на другиот сообраќај на шини, која група ја сочинуваат:**
- 1.03.01. Долниот построј на железничките пруги од нормален колосек;
 - 1.03.02. Долниот построј на железничките пруги од тесен колосек;
 - 1.03.03. Долниот построј на другите пруги (шумски, индустриски, трамвајски);
 - 1.03.04. Горниот построј на железничките пруги од нормален колосек;
 - 1.03.05. Горниот построј на железничките пруги од тесен колосек;
 - 1.03.06. Горниот построј на другите пруги (шумски, индустриски, трамвајски);
 - 1.03.07. Контактната мрежа на железничките пруги;
 - 1.03.08. Контактната мрежа на другите пруги;
 - 1.03.09. Мостовите, вијадуктите, надвозниците, тунелите и галериите, на железничките пруги;
 - 1.03.10. Мостовите, вијадуктите, надвозниците, тунелите и галериите, на другите пруги;
 - 1.03.11. Железничките станици и другите специфични објекти за вршење на железничкиот сообраќај;
 - 1.03.12. Станичните колосеци, свртниците, рампите, ветробраните, снегобраните, црпните станици и одбивниците на железничките пруги;
 - 1.03.13. Објектите на сигнално-сигурносните линии и на сигнално-сигурносните канализации;
- 1.03.14. Другите објекти за вршење на железничкиот и на другиот сообраќај на шини.
- 1.04. **Објекти на рудниците за јаглен, на рудниците за метали и на рудниците за неметали, која група ја сочинуваат:**
- 1.04.01. Објектите за истражувачки дупчења на рудниците за јаглен, на рудниците за метали и на рудниците за неметали;
 - 1.04.02. Објектите за експлоатација на јаглен, на метали и на неметали (експлоатациони окна, експлоатациони ходници, ускопи и нископи);
 - 1.04.03. Јамските простории во рудниците;
 - 1.04.04. Објектите за гравиметриски, хидролошки, сеизмички, геолошки и други испитувања во рудниците за јаглен, во рудниците за метали и во рудниците за неметали;
 - 1.04.05. Другите објекти на рудниците за јаглен, на рудниците за метали и на рудниците за неметали.
- 1.05. **Објекти за истражување, експлоатација, пренесување и сместување на нафта и гас, која група ја сочинуваат:**
- 1.05.01. Објектите за истражувачки дупчења заради пронаоѓање и утврдување на нафта и гас;
 - 1.05.02. Објектите за експлоатација на нафта и гас;
 - 1.05.03. Нафтоводите;
 - 1.05.04. Гасоводите;
 - 1.05.05. Резервоарите;
 - 1.05.06. Другите објекти за истражување, експлоатација, пренесување и сместување на нафта и гас.
- 1.06. **Индустриски, градежнички, занаетчиски, земјоделски, шумарски, сообраќајни, трговски, угостителски, туристички, комунални, управни, стапбени и други згради од тврд материјал — армиран бетон, бетон, камен и тули, која група ја сочинуваат:**
- 1.06.01. Фабричките хали, фабричките згради и другите градежи од областа на индустријата, од тврд материјал;
 - 1.06.02. Зградите и другите градежи за вршење на дејноста на бродоградбата, од тврд материјал;
 - 1.06.03. Силосите и ладилниците, од тврд материјал;
 - 1.06.04. Зградите и другите градежи од областа на градежништвото, производството и услужното занаетчиство, од тврд материјал;
 - 1.06.05. Зградите и другите градежи од областа на земјоделството и шумарството од тврд материјал;
 - 1.06.06. Стоковните куќи, продавниците, магацините, стовариштата и другите згради и градежи од областа на трговијата, од тврд материјал;
 - 1.06.07. Управните згради, магацините, стовариштата и другите градежи за вршење на друмскиот, железничкиот и ПТТ сообраќај и сообраќајот на водните патишта, од тврд материјал;

- 1.06.08. Хотелите и мотелите, од тврд материјал;
- 1.06.09. Туристичките домови, одморалиштата и планинарските домови, од тврд материјал;
- 1.06.10. Рестораните и кафеаните, од тврд материјал;
- 1.06.11. Зградите и другите градежи за вршење на комуналните дејности, од тврд материјал;
- 1.06.12. Зградите и другите градежи на училишта, факултети, академии и универзитети, од тврд материјал;
- 1.06.13. Зградите и другите градежи од областа на културата и науката, од тврд материјал;
- 1.06.14. Зградите и другите градежи за вршење на дејноста на физичката култура, од тврд материјал;
- 1.06.15. Зградите и другите градежи за вршење на дејноста на социјалното осигурување и на социјалната заштита, од тврд материјал;
- 1.06.16. Зградите и другите градежи за вршење на дејноста од областа на здравството, од тврд материјал;
- 1.06.17. Зградите и другите градежи, од тврд материјал, за вршење на дејноста на банките и на другите финансиски организации и на дејноста на органите и организациите на општествено-политичките заедници и на другите државни органи;
- 1.06.18. Зградите и другите градежи, од тврд материјал, за вршење на дејноста на општествено-политичките и на другите општествени и самоуправни организации;
- 1.06.19. Станбените згради од семеен тип, од тврд материјал;
- 1.06.20. Другите станбени згради, од тврд материјал;
- 1.06.21. Другите згради и другите градежи, од тврд материјал.
- 1.07. **Индустриски, градежнички, занаетчиски, земјоделски, шумарски, угостителски, туристички, управни, станбени, и други згради и други градежи од метали, дрвени и пластични материјали, која група ја сочинуваат:**
- 1.07.01. Хангарите;
- 1.07.02. Другите згради и градежи од областа на индустријата, градежништвото и занаетството, од метали;
- 1.07.03. Зградите и другите градежи од областа на индустријата, градежништвото и занаетството, од дрвени и пластични материјали;
- 1.07.04. Зградите и другите градежи од областа на земјоделството и шумарството, од метали;
- 1.07.05. Зградите и другите градежи од областа на земјоделството и шумарството, од дрвени и пластични материјали;
- 1.07.06. Зградите и другите градежи од областа на сообраќајот, од метали;
- 1.07.07. Зградите и другите градежи од областа на сообраќајот, од дрвени и пластични материјали;
- 1.07.08. Зградите и другите градежи од областа на трговијата, угостителството, туризмот и комуналното стопанство, од метали;
- 1.07.09. Зградите и другите градежи од областа на трговијата, угостителството, туризмот и комуналното стопанство, од дрвени и пластични материјали;
- 1.07.10. Зградите и другите градежи од метали, за вршење на општествени дејности (образование и воспитување, наука, култура, здравство, социјално осигурување, социјална заштита и физичка култура);
- 1.07.11. Зградите и другите градежи за вршење на општествени дејности, од дрвени и пластични материјали;
- 1.07.12. Зградите и другите градежи од метали, за вршење на дејноста на банките и на други финансиски организации, на општествено-политичките заедници и други државни органи, самоуправни организации и општествено-политички и други општествени организации;
- 1.07.13. Зградите и другите градежи од дрвени и пластични материјали, за вршење на дејноста на банките и на други финансиски организации, на органите и организациите на општествено-политичките заедници, самоуправни организации и општествено-политички и други општествени организации;
- 1.07.14. Станбените згради од дрвени и пластични материјали.
2. **Опремата, што во деловните или други соодветни книги на корисниците на општествени средства се води како основни средства или како средства на заедничката потрошувачка, се распоредуваат, заради утврдување на кумулативните индекси на цените за спроведување на ревалоризацијата, во следните групи, и тоа:**
- 2.01. **Електроенергетски, водостопански и рударски машини, уреди и постројки, која група ја сочинуваат:**
- 2.01.01. Хидрогенераторите;
- 2.01.02. Турбогенераторите;
- 2.01.03. Трансформаторите;
- 2.01.04. Водните турбини;
- 2.01.05. Парните и гасните турбини;
- 2.01.06. Гасогенераторите;
- 2.01.07. Парните котли;
- 2.01.08. Електроцрпните и другите агрегати за вода;
- 2.01.09. Машините, уредите и постројките, за пречистување на вода;
- 2.01.10. Машините, уредите и постројките за доводна и разводна водоводна мрежа;
- 2.01.11. Машините, уредите и постројките, за јавна канализација;
- 2.01.12. Машините, уредите и постројките, за јамски и површински откопи и за експлоатација на јаглен и руди на метали;
- 2.01.13. Машините, уредите и постројките за пречистување на јаглен и руди на метали (класирници, сепарации, други пречистувачи);
- 2.01.14. Транспортните на јаглен и руди на метали;
- 2.01.15. Машините, уредите и постројките, за подготвување на јаглен и руди на метали и за облагородување на јаглен и руди на метали заради натамошна преработка (сушилници, азотклави, друго);
- 2.01.16. Рилачите и багерите во рудниците за јаглен и во рудниците за метали;

- 2.01.17. Крановите и другите уреди што ја сочинуваат подвижната механизација во рудниците за јаглен и во рудниците за метали;
- 2.01.18. Другите машини, уреди и постројки во електростопанството, водостопанството и во рударството.
- 2.02. Машини, уреди и постројки за експлоатација и преработка на нафта и гас, која група ја сочинуваат:**
- 2.02.01. Машините, уредите и постројките, за длабински дупчења заради пронаоѓање на нафта и гас (длабински дупчачки гарнитури);
- 2.02.02. Машините, уредите и постројките, за плитки и други дупчења заради пронаоѓање на нафта и гас (други дупчачки гарнитури);
- 2.02.03. Машините, уредите и постројките, за експлоатација на нафта и гас;
- 2.02.04. Машините, уредите и постројките за преработка на нафта и гас (рафинерии, гасарници);
- 2.02.05. Другите машини, уреди и постројки за експлоатација и преработка на нафта и гас.
- 2.03. Машини, уреди и постројки на црната и обоената металургија и за производство на кокс, која група ја сочинуваат:**
- 2.03.01. Машините, уредите и постројките за подготвување (сепарација и агломерација) на руди и јаглен;
- 2.03.02. Високите печки;
- 2.03.03. SM печки;
- 2.03.04. Електропечките, шахтните печки, печките за пржење и другите печки, за топење на метали;
- 2.03.05. Машините, уредите и постројките, за електролиза;
- 2.03.06. Машините, уредите и постројките, за валање и пресување;
- 2.03.07. Машините, уредите и постројките, за извлекување, влечење и пречистување на раствори на метали;
- 2.03.08. Машините, уредите и постројките, за рафинација;
- 2.03.09. Машините, уредите и постројките, за леање;
- 2.03.10. Машините, уредите и постројките, за производство на кокс;
- 2.03.11. Другите машини, уреди и постројки, за вршење на дејноста на црната и обоената металургија и за производство на кокс.
- 2.04. Машини, уреди и постројки во индустријата на неметали, која група ја сочинуваат:**
- 2.04.01. Дупчалките и компресорите;
- 2.04.02. Багерите, демперите, дробилките и мелниците;
- 2.04.03. Другите машини, уреди и постројки во рудниците за неметали;
- 2.04.04. Машините, уредите и постројките, за производство на сода;
- 2.04.05. Машините, уредите и постројките, за производство на сол;
- 2.04.06. Машините, уредите и постројките, за производство на рамно стакло;
- 2.04.07. Машините, уредите и постројките, за производство на сигурносно и слоевито стакло;
- 2.04.08. Машините, уредите и постројките, за производство на шукливо стакло;
- 2.04.09. Машините, уредите и постројките, за производство на производи од стакло;
- 2.04.10. Машините, уредите и постројките, за производство на керамика и производи од керамика;
- 2.04.11. Машините, уредите и постројките, за производство на електропорцелан;
- 2.04.12. Куполните и јаместите печки во индустријата на неметали;
- 2.04.13. Пресите (хидраулични и други) во индустријата на неметали;
- 2.04.14. Центрифугите и филтерите во индустријата на неметали;
- 2.04.15. Ротационите, ретортните и ковачките печки во индустријата на неметали;
- 2.04.16. Коморите и сушилниците во индустријата на неметали;
- 2.04.17. Трансмисиите и внатрешните спроводни уреди во индустријата на неметали;
- 2.04.18. Машините, уредите и постројките, за производство на брусеве, брусно платно и брусни хартии;
- 2.04.19. Другите машини, уреди и постројки во индустријата на неметали.
- 2.05. Машини, уреди и постројки во металната индустрија, во електроиндустријата и во бродоградбата, која група ја сочинуваат:**
- 2.05.01. Машините, уредите и постројките, за производство на метален репродукционен материјал;
- 2.05.02. Машините, уредите и постројките за производство на алати;
- 2.05.03. Машините, уредите и постројките за производство на метални конструкции;
- 2.05.04. Машините, уредите и постројките за производство на машини, освен електрични;
- 2.05.05. Машините, уредите и постројките за производство на производи на прецизна механика;
- 2.05.06. Машините, уредите и постројките за производство и ремонт на шински возила;
- 2.05.07. Машините, уредите и постројките за производство и ремонт на мотори;
- 2.05.08. Машините, уредите и постројките за производство на патнички и товарни автомобили;
- 2.05.09. Машините, уредите и постројките, за производство на трактори (земјоделски, шумски, друмски и други);
- 2.05.10. Машините, уредите и постројките, за производство на комбајни, вршалки, сејалки и други земјоделски машини и уреди;
- 2.05.11. Машините, уредите и постројките, за производство на мотоцикли, mopеди и велосипеди;
- 2.05.12. Машините, уредите и постројките за производство на други металопреработувачки производи;
- 2.05.13. Машините, уредите и постројките, за производство на електрични машини, електрични апарати и електрични уреди;
- 2.05.14. Машините, уредите и постројките за производство на телевизиски и радио-апарати и живни уреди;

- 2.05.15.** Машините, уредите и постројките, за производство на електрични шпорети, електрични апарати и електрични уреди за домаќинството;
- 2.05.16.** Машините, уредите и постројките за производство на кабли и други електропроводници;
- 2.05.17.** Другите машини, уреди и постројки во електроиндустријата;
- 2.05.18.** Машините, уредите и постројките, за производство и ремонт на бродови и други пловила на води.
- 2.06.** Машини, уреди и постројки во хемиската индустрија, во индустријата на гума и во индустријата на кожа и обувки, која група ја сочинуваат:
- 2.06.01.** Машините, уредите и постројките, за производство на базни хемиски производи (неоргански и органски киселини и бази, соли, оксиди, карбиди, гасови и слично);
- 2.06.02.** Машините, уредите и постројките, за производство на вештачки ѓубриња и средства за заштита на растенија;
- 2.06.03.** Машините, уредите и постројките, за производство на фармацевтски суровини и лекови;
- 2.06.04.** Машините, уредите и постројките, за производство на глицерин, детергенти, сапун, прашоци и козметички препарати;
- 2.06.05.** Машините, уредите и постројките, за производство на пластични материјали и маси, поливинил, рајон, корд, целфан и други слични производи;
- 2.06.06.** Машините, уредите и постројките, за производство на бои и лакови;
- 2.06.07.** Машините, уредите и постројките, за производство на електроди, акумулатори и батерии;
- 2.06.08.** Машините, уредите и постројките, за преработка на каучук;
- 2.06.09.** Машините, уредите и постројките, за производство на производи од гума и производи од пластични маси;
- 2.06.10.** Машините уредите и постројките, за производство и преработка на кожа;
- 2.06.11.** Машините, уредите и постројките, за производство на кожена и гумена галантерија;
- 2.06.12.** Машините, уредите и постројките, за производство на обувки;
- 2.06.13.** Другите машини, уреди и постројки во хемиската индустрија, во индустријата на гума и во индустријата на кожа и обувки.
- 2.07.** Машини, уреди и постројки за производство на градежен материјал, огноотпорен материјал и азбестни производи, која група ја сочинуваат:
- 2.07.01.** Машините, уредите и постројките, за производство на цемент, вар и гипс;
- 2.07.02.** Машините, уредите и постројките, за вадење и обработка на камен за градеба;
- 2.07.03.** Машините, уредите и постројките, за експлоатација и сепарација на чакал и песок;
- 2.07.04.** Машините, уредите и постројките, за производство на тули и керамида;
- 2.07.05.** Машините, уредите и постројките, за производство на бетонски елементи и производи;
- 2.07.06.** Машините, уредите и постројките, за правење на бетон и малтер;
- 2.07.07.** Машините, уредите и постројките, за производство на асфалтна маса и покривна лепенка;
- 2.07.08.** Машините, уредите и постројките, за производство на огноотпорен материјал;
- 2.07.09.** Машините, уредите и постројките, за производство на азестни производи;
- 2.07.10.** Другите машини, уреди и постројки, за производство на градежен материјал, огноотпорен материјал и азбестни производи.
- 2.08.** Машини, уреди и постројки во дрвната индустрија, во индустријата на целулоза и во индустријата на дрвесина и хартија, која група ја сочинуваат:
- 2.08.01.** Гатерите и пилите во индустријата на дрво;
- 2.08.02.** Лупилниците, сушилниците и други предмети на опрема во индустријата на дрво;
- 2.08.03.** Машините, уредите и постројките, за производство на иверици, лесонит, шпер-плочи и друг дрвен материјал;
- 2.08.04.** Машините, уредите и постројките, за сечење и обработка на дрво и дрвени материјали;
- 2.08.05.** Машините, уредите и постројките, за изработка на мебел, столарија и други производи од дрво;
- 2.08.06.** Машините, уредите и постројките, за производство на производи на хемиската преработка на дрво;
- 2.08.07.** Машините, уредите и постројките, за производство на целулоза;
- 2.08.08.** Машините, уредите и постројките, за производство на хартија;
- 2.08.09.** Машините, уредите и постројките, за производство на лепенки и картон;
- 2.08.10.** Другите машини, уреди и постројки во дрвната индустрија, во индустријата на целулоза и во индустријата на дрвесина и хартија.
- 2.09.** Машини, уреди и постројки на текстилната индустрија и на индустријата на спортска опрема, која група ја сочинуваат:
- 2.09.01.** Машините, уредите и постројките во предилниците на волна, во предилниците на лен, коноп, јута и други влакна;
- 2.09.02.** Машините, уредите и постројките, за подготвување и кардирање на предиво и на други материјали на текстилната индустрија;
- 2.09.03.** Машините, уредите и постројките, за бојосување на предиво и на други материјали на текстилната индустрија;
- 2.09.04.** Машините, уредите и постројките, во ткајачниците на волна, свила, памук, лен, коноп, јута и други влакна;
- 2.09.05.** Машините, уредите и постројките во трикотажите;
- 2.09.06.** Машините, уредите и постројките за конфекција;
- 2.09.07.** Машините, уредите и постројките, за преработка на длака и за производство на шапки и филц;

- 2.09.08. Машините, уредите и постројките за производство на камп-опрема;
- 2.09.09. Машините, уредите и постројките, за производство на спортска опрема и спортски реквизити;
- 2.09.10. Другите машини, уреди и постројки во текстилната индустрија и во индустријата на спортска опрема.
- 2.10. Машини, уреди и постројки во прехранбената индустрија и во индустријата на тутун, која група ја сочинуваат:**
- 2.10.01. Машините, уредите и постројките во мелници и пекари;
- 2.10.02. Машините, уредите и постројките, за производство на тестенини;
- 2.10.03. Машините, уредите и постројките, за производство на кекс, чоколада и бонбони;
- 2.10.04. Машините, уредите и постројките, за преработка и конзервирање на зеленчук и овошје;
- 2.10.05. Машините, уредите и постројките, за производство на сладолед и безалкохолни пијачки;
- 2.10.06. Машините, уредите и постројките за производство на пиво;
- 2.10.07. Машините, уредите и постројките, за производство на алкохолни пијачки;
- 2.10.08. Машините, уредите и постројките во индустриските и другите кланици;
- 2.10.09. Машините, уредите и постројките, за производство на месни преработки и преработки од риби;
- 2.10.10. Машините, уредите и постројките, за преработка на млеко и за производство на производи од млеко;
- 2.10.11. Машините, уредите и постројките, за производство на шеќер;
- 2.10.12. Машините, уредите и постројките во индустријата на скроб и вриење;
- 2.10.13. Машините, уредите и постројките, за производство на масло и масти;
- 2.10.14. Машините, уредите и постројките, за производство на добиточна храна;
- 2.10.15. Машините, уредите и постројките, за производство на производи од тутун;
- 2.10.16. Машините, уредите и постројките, за сечење, режење и пакување на производи од тутун;
- 2.10.17. Другите машини, уреди и постројки во прехранбената индустрија и во индустријата на тутун.
- 2.11. Машини, уреди и постројки во графичката и во другата наведена индустрија, која група ја сочинуваат:**
- 2.11.01. Слагачките и леачките машини во графичката индустрија;
- 2.11.02. Репродукционите фото-камери, скрамерите и клишеграфите во графичката индустрија;
- 2.11.03. Машините, уредите и постројките за рамен, ротационен, висок и длабок печат;
- 2.11.04. Другите машини, уреди и постројки во графичката индустрија;
- 2.11.05. Машините, уредите и постројките во книговезници;
- 2.11.06. Машините, уредите и постројките за производство на школски учила;
- 2.11.07. Машините, уредите и постројките за производство на оптички апарати и уреди;
- 2.11.08. Машините, уредите и постројките за производство на медицински инструменти и апарати;
- 2.11.09. Машините, уредите и постројките за производство и прикажување на филмови;
- 2.11.10. Машините, уредите и постројките за производство на музички инструменти музички апарати и грамофонски плочи;
- 2.11.11. Машините, уредите и постројките во другата спомената индустрија.
- 2.12. Машини, уреди и постројки во областа на земјоделството, шумарството и градежништвото, која група ја сочинуваат:**
- 2.12.01. Тракторите колчари и тракторите гасеничари, во земјоделството, шумарството и градежништвото;
- 2.12.02. Булдозери во земјоделството, шумарството и градежништвото;
- 2.12.03. Рилачите и рамнаците во земјоделството, шумарството и градежништвото;
- 2.12.04. Машините и уредите, за обработка на земјата;
- 2.12.05. Машините и уредите, за ѓубрење и сеидба;
- 2.12.06. Машините и уредите, за нега на посеви и овоштарници и на другите земјоделски шумски култури и насади;
- 2.12.07. Машините и уредите, за жетва, вршидба, косидба и берба;
- 2.12.08. Машините и уредите, за сортирање и чистење на земјоделски и шумски производи и плодови;
- 2.12.09. Мешалките за бетон и малтер во градежништвото;
- 2.12.10. Вибраторите и превибраторите;
- 2.12.11. Дробилките;
- 2.12.12. Дигалките и крановите во земјоделството, шумарството и градежништвото;
- 2.12.13. Автолифтовите и автокрановите;
- 2.12.14. Транспортните и други уреди за внатрешен транспорт во земјоделството, шумарството и градежништвото;
- 2.12.15. Другите машини, уреди и постројки, за вршење на дејноста од областа на земјоделството, шумарството и градежништвото.
- 2.13. Опрема што се користи за вршење на железничкиот сообраќај и на другиот сообраќај на шини, која група ја сочинуваат:**
- 2.13.01. Електричните, дизел и дизел-електричните локомотиви;
- 2.13.02. Другите локомотиви;
- 2.13.03. Патничките вагони;
- 2.13.04. Колите за спиење и ручање;
- 2.13.05. Товарните вагони;
- 2.13.06. Вагони за специјални намени (ладилници, цистерни и сл.);
- 2.13.07. Другите вагони;
- 2.13.08. Другите споменати шински возила;
- 2.13.09. Опремата за телеграфско-телефонски линии и за сигнално-сигурносни линии во железничкиот сообраќај;

- 2.13.10. Сигнално-сигурносните апарати, уреди и постројки во железничкиот сообраќај;
- 2.13.11. Другата опрема во железничкиот сообраќај;
- 2.13.12. Трамваите и трамвајските приколки;
- 2.13.13. Опремата за вршење на шумскиот транспорт на шини и опремата на жицарници и запчени железници;
- 2.13.14. Другата опрема за вршење на сообраќајот на шини, освен железничкиот сообраќај.
- 2.14. **Опрема што се користи за вршење на друмскиот сообраќај, која група ја сочинуваат:**
- 2.14.01. Камсионите;
- 2.14.02. Камсионските приколки;
- 2.14.03. Автобусите и автобуските приколки;
- 2.14.04. Тролејбусите и тролејбуските приколки;
- 2.14.05. Патничките автомобили;
- 2.14.06. Патничко-товарните автомобили (комби, ципови и сл.);
- 2.14.07. Мотоциклите, со и без приколки;
- 2.14.08. Мопедите и велосипедите;
- 2.14.09. Другата опрема што се користи за вршење на друмскиот сообраќај.
- 2.15. **Опрема што се користи за вршење на поморскиот сообраќај и на сообраќајот на внатрешните води, која група ја сочинуваат:**
- 2.15.01. Патничките бродови;
- 2.15.02. Другите пловила за превоз на патници на морињата, езерата и реките;
- 2.15.03. Товарните бродови и другите пловила, за превоз на товари на морињата, езерата и реките;
- 2.15.04. Танкерите;
- 2.15.05. Реморкерите;
- 2.15.06. Бродовите влекачи и бродовите туркачи;
- 2.15.07. Опремата за безбедноста на сообраќајот на морињата, езерата и реките;
- 2.15.08. Другата опрема за вршење на поморскиот сообраќај и на сообраќајот на внатрешните води.
- 2.16. **Опрема што се користи за вршење на ПТТ сообраќај, на радио и ТВ сообраќај, која група ја сочинуваат:**
- 2.16.01. Телефонските и телеграфските центри;
- 2.16.02. Радио-релејните и радио-уредите, со припаѓачките антенски постројки;
- 2.16.03. Сателитските станици;
- 2.16.04. Високофреквентните уреди;
- 2.16.05. Месните и меѓумесните жичени водови;
- 2.16.06. Радиостаниците и другите радиоемисиони постројки;
- 2.16.07. Телевизиските станици и другите телевизиски емисиони постројки;
- 2.16.08. Другата опрема за вршење на ПТТ сообраќај, на радио и на телевизискиот сообраќај;
- 2.17. **Опрема што се користи за вршење на воздушниот сообраќај, која група ја сочинуваат:**
- 2.17.01. Патничките авиони;
- 2.17.02. Товарните авиони;
- 2.17.03. Патничките и товарните хеликоптери;
- 2.17.04. Другите воздушни летала за превоз на патници и товар;
- 2.17.05. Уредите, апаратите и постројките, за контрола и насочување на летови во воздушниот сообраќај;
- 2.17.06. Другата опрема за вршење на воздушниот сообраќај.
- 2.18. **Мерни и контролни апарати, инструменти и уреди и стандардни и специјални алати, која група ја сочинуваат:**
- 2.18.01. Вагите за општи и специјални намени;
- 2.18.02. Мерните инструменти и апарати за општа намена (микрометри; инструменти за мерење должини и истегнувања; оптички мерни инструменти; електрични мерни апарати; инструменти и броила; инструменти за мерење температура, влага и атмосферски прилики; инструменти за мерење земјиште; други);
- 2.18.03. Специјалните мерни инструменти и апарати во индустријата на текстил;
- 2.18.04. Специјалните мерни инструменти и апарати во експлоатацијата и преработката на нафта и гас;
- 2.18.05. Специјалните мерни инструменти и апарати во хемиската индустрија, во индустријата на гума, и во индустријата на кожа и обувки;
- 2.18.06. Специјалните мерни инструменти и апарати во рударството, во црната и обоената металургија и за производство на кокс;
- 2.18.07. Специјалните мерни инструменти и апарати во индустријата на целулоза, во индустријата на дрвесина и хартија и во дрвната индустрија;
- 2.18.08. Специјалните мерни инструменти и апарати во индустријата на неметали и во индустријата на производството на градежен материјал, на огноотпорен материјал и на азбестни производи;
- 2.18.09. Специјалните мерни инструменти и апарати во прехранбената индустрија и во индустријата на тутун;
- 2.18.10. Специјалните мерни инструменти и апарати во областа на земјоделството, водостопанството, шумарството и градежништвото;
- 2.18.11. Специјалните мерни инструменти и апарати во областа на сообраќајот;
- 2.18.12. Опремата за далечински надзор, управување и регулирање и специјалните мерни инструменти и апарати во електростопанството;
- 2.18.13. Специјалните мерни инструменти и апарати во трговијата, угостителството и туризмот;
- 2.18.14. Специјалните мерни инструменти во здравството и школството и во другите општествени дејности и во дејностите на органите и организациите

- на општествено-политичките заедници и на други државни органи и самоуправни организации;
- 2.18.15. Другите специјални мерни инструменти и апарати;
- 2.18.16. Контролните апарати, инструменти и уреди за општа намена;
- 2.18.17. Контролните апарати, инструменти и уреди за специјална намена;
- 2.18.18. Стандардните алати;
- 2.18.19. Алатите за специјална намена.
- 2.19. **Лабораториска опрема, школски учила, медицински уреди, апарати и прибор и спортски реквизити, која група ја сочинуваат:**
- 2.19.01. Стандардната лабораториска опрема (апарати за елементарна анализа, калориметри, термометри, друго);
- 2.19.02. Специјалната лабораториска опрема;
- 2.19.03. Фотолабораториската опрема;
- 2.19.04. Училата и другите средства за изведување настава во школите и другите установи и организации;
- 2.19.05. Медицинските апарати, инструменти, уреди и прибори;
- 2.19.06. Справите и другите медицински помагала за лекување и закрепнување на болни;
- 2.19.07. Другата лабораториска опрема, и другите школски учила, медицински уреди, апарати, инструменти и прибор;
- 2.19.08. Спортските реквизити.
- 2.20. **Електронски сметачи, пишувачки, сметачки и книговодствени машини, уреди и постројки, која група ја сочинуваат:**
- 2.20.01. Електронските сметачи;
- 2.20.02. Пишувачките машини, обични;
- 2.20.03. Пишувачките машини на електричен погон и за специјални намени;
- 2.20.04. Книговодствените машини;
- 2.20.05. Сметачките машини, обични;
- 2.20.06. Сметачките машини за специјална намена;
- 2.20.07. Апаратите и уредите за копирање и умножување;
- 2.20.08. Регистрите на каси;
- 2.20.09. Другите пишувачки; сметачки и книговодствени машини, уреди и постројки.
- 2.21. **Мебел, како и машини, уреди и апарати за општи и посебни намени, која група ја сочинуваат:**
- 2.21.01. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на рударството и електро-стопанството;
- 2.21.02. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на индустријата и градежништвото;
- 2.21.03. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на земјоделството, водостопанството, рибарството и шумарството;
- 2.21.04. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на сообраќајот;
- 2.21.05. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на трговијата;
- 2.21.06. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на угостителството и туризмот;
- 2.21.07. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на занаетчиството и комуналното стопанство;
- 2.21.08. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на здравството;
- 2.21.09. Дрвениот, металниот и другиот мебел за школи и други образовни установи (школски мебел);
- 2.21.10. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на културата (за потребите на музеи, архиви, театри, галерии, библиотеки и сл.);
- 2.21.11. Дрвениот, металниот и другиот мебел во областа на физичката култура;
- 2.21.12. Машините, уредите и апаратите, за подготвување на храна и садовите за сервирање на храна;
- 2.21.13. Шпоретите и печките за загревање на простории и шпоретите и печките за варење на храна (електрични, термовакумациони, гасни, на јаглен и други);
- 2.21.14. Разладните уреди и разладните апарати;
- 2.21.15. Машините, уредите и апаратите, за перење и сушење на алишта (опрема на пералници и сушилници);
- 2.21.16. Машините, уредите и апаратите за одржување чистота и за вентилација на простории;
- 2.21.17. Канцеларискиот мебел, дрвен, метален и друг (маси, столови, ормани, витрини и сл.);
- 2.21.18. Другиот ненаведен мебел и другите ненаведени машини, уреди и апарати за општи и посебни намени.
3. Градежните објекти и опремата, што не се распоредени во ниедна од групите од точ. 1 и 2 на оваа одлука, се распоредуваат во група, а во рамките на група во дел, односно позиција на група, во која се распоредени на нив сличните градежни објекти односно опрема.
- Сличноста на градежниот објект односно опрема се определува според видот на материјалот од кој објектот односно опремата е произведена и според намената за која служат тие. Ако за производство на градежниот објект, односно опремата е употребен разновиден материјал и ако градежниот објект и опремата се користи за разновидни намени, сличноста се определува според претежноста (над 50%) на материјалот од кој градежниот објект односно опремата е произведена и претежноста (над 50%) на намената за која служи објектот односно опремата.
4. Корисниците на општествени средства се должни во деловните или други соодветни книги да ја искажат вредноста на градежните објекти и опремата, пред и по спроведената ревалоризација, според групите во кои градежните објекти, односно опремата се распоредуваат според оваа одлука.
5. Сојузниот завод за статистика ќе определи потребен број репрезентанти за секоја група на градежни објекти и опрема за која, од одбрани инвеститори и изведувачи на работите и од одбрани

производители и увозници на опрема. Ке собираат податоци за цените, заради утврдување на кумулативните индекси на цените за спроведување на ревалоризацијата на основните средства и на средствата на заедничката потрошувачка на корисниците на општествени средства.

6. Оваа одлука влегува со сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Е. п. бр. 635
4 септември 1975 година
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,
Џемал Биедик, с. р.

658.

Врз основа на член 59 став 1, во врска со член 13 од Законот за внесувањето и растурањето на странски средства за масовно комуницирање и за странската информативна дејност во Југославија („Службен лист на СФРЈ“, бр. 39/74), сојузниот секретар за внатрешни работи донесува

РЕШЕНИЕ

ЗА ЗАБРАНА НА ВНЕСУВАЊЕТО И РАСТУРАЊЕТО НА ВЕСНИКОТ »KLEINE ZEITUNG«

Се забранува внесувањето во Југославија и растурањето на весникот »Kleine Zeitung«, број 180 од 6 август 1975 година, што излегува на германски јазик во Грац, Австрија.

Бр 650-1-22/386
3 септември 1975 година
Белград

По овластување
од сојузниот секретар
за внатрешни работи,
потсекретар,

Мартин Кошир, с. р.

659.

Врз основа на член 59 став 1, во врска со член 13 од Законот за внесувањето и растурањето на странски средства за масовно комуницирање и за странската информативна дејност во Југославија („Службен лист на СФРЈ“, бр. 39/74), сојузниот секретар за внатрешни работи донесува

РЕШЕНИЕ

ЗА ЗАБРАНА НА ВНЕСУВАЊЕТО И РАСТУРАЊЕТО НА ВЕСНИКОТ »LA STAMPA«

Се забранува внесувањето во Југославија и растурањето на весникот »La Stampa«, број 185 од 13 август 1975 година, што излегува на италијански јазик во Торино, Италија.

Бр. 650-1-12/226
3 септември 1975 година
Белград

По овластување
од сојузниот секретар
за внатрешни работи,
потсекретар,

Мартин Кошир, с. р.

660.

Врз основа на член 59 став 1, во врска со член 13 од Законот за внесувањето и растурањето на странски средства за масовно комуницирање и за странската информативна дејност во Југославија („Службен лист на СФРЈ“, бр. 39/74), сојузниот секретар за внатрешни работи донесува

РЕШЕНИЕ

ЗА ЗАБРАНА НА ВНЕСУВАЊЕТО И РАСТУРАЊЕТО НА ВЕСНИКОТ »FRANKFURTER ALLGEMEINE ZEITUNG«

Се забранува внесувањето во Југославија и растурањето на весникот »Frankfurter Allgemeine Zeitung«, број 176 од 2 август 1975 година што излегува на германски јазик во Франкфурт, Сојузна Република Германија.

Бр. 650-1-22/384
3 септември 1975 година
Белград

По овластување
од сојузниот секретар
за внатрешни работи,
потсекретар,
Мартин Кошир, с. р.

661.

Врз основа на член 58 став 4 од Законот за авторското право („Службен лист на СФРЈ“, бр. 30/69), Сојузот на композиторите на Југославија пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ИЗМЕНИ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА НАДОМЕСТОЦИТЕ ЗА ЈАВНО ИЗВЕДУВАЊЕ И СООПШТУВАЊЕ НА ЈАВНОСТА МУЗИЧКИ ДЕЛА

Член 1

Во Правилникот за надоместоците за јавно изведување и соопштување на јавноста музички дела („Службен лист на СФРЈ“, бр. 19/71) во член 1 став 2 зборот: „мали“ се заменува со зборот: „музички“.

Член 2

Во член 9 точка 1 зборовите: „според највисокиот износ предвиден за односната категорија во тој распон“ се заменуваат со зборовите: „во двоен износ на највисокиот износ во тој распон предвиден за односната категорија“, а во точка 2 зборовите: „во двоен износ“ со зборовите: „во двоен износ на утврдениот фиксен износ, односно процент“.

Член 3

Член 10 се менува и гласи:

„Ако музичките дела се користени без претходна дозвола (неовластено користење) и ако за такво користење е предвиден авторски надоместок во месечен паушален износ, ке се смета дека делата се користени во текот на целиот календарски месец во кој е утврдено неовластеното користење, без оглед на бројот на деновите во кои се фактично користени“.

Член 4

Текстот на Тарифата се менува и гласи:

„ТАРИФА“

НА НАДОМЕСТОЦИТЕ ЗА ЈАВНО ИЗВЕДУВАЊЕ И СООПШТУВАЊЕ НА ЈАВНОСТА МУЗИЧКИ ДЕЛА

А. НАДОМЕСТОЦИ ЗА ИЗВЕДУВАЊЕ МУЗИЧКИ ДЕЛА НА ПРИРЕДБИ

I. Музички приредби

ТАРИФЕН БРОЈ 1

Надоместок се плаќа во височина:

Реден број	Вид на приредбата	Пристап со наплата на влезен билет или на други форми на наплатување	Пристап бесплатен	Најнизок износ на надоместокот динари
1	Концерт на сериозна музика	6% од бруто-приходот	6% од хонорарот на изведувачите.	40,00
2	Концерт на забавна музика, шоу и сл.	10% „ „ „	10% „ „	60,00
3	Концерт на народна музика (песни и игри)	8% „ „ „	8% „ „	60,00
4	Академија, прослава и сл.	6% „ „ „	6% „ „	20,00
5	Балетен дивертисман	6% „ „ „	6% „ „	40,00
6	Променаден концерт		до 100,00 динари	20,00

Надоместокот за изведување се плаќа според овој тарифен број и ако приредбата има назив, како што се: музички фестивал, музичка свеченост, собор на народна музика, музичко натпреварување, демонстрација на музика и сл., со тоа што стапката се определува според видот на музиката.

Ако на иста приредба се изведуваат повеќе видови музика (сериозна, забавна, народна), се применува просечната стапка од овој тарифен број.

II. Забавни приредби

ТАРИФЕН БРОЈ 2

Надоместокот се плаќа по приредба во височина:

Реден број	Вид на приредбата	Пристап со наплата на влезен билет или на други форми на наплатување	Пристап бесплатен	Најнизок износ на надоместокот динари
1	Игранка, другарска вечер и сл.	10% од бруто-приходот	10% од хонорарот на изведувачите	30,00
2	Забава, бал, маскенбал, дочек на Нова година и сл.	12% „ „ „	12% „ „	100,00

Ако покрај влезниот билет се наплатува и задолжителна консумација (вечера, мени и сл.), на име надоместок за изведување музички дела се наплатува, освен надоместокот од овој тарифен број, и 4% од бруто-приходот од задолжителната консумација. Надоместокот за изведување во наведениот износ се наплатува и кога се наплатува задолжителна консумација без наплатување на влезен билет.

III. Други приредби

Надоместокот за изведување се плаќа по приредба, и тоа:

1. модни ревии, ревии на мраз, избор на убавица и сл.:

ТАРИФЕН БРОЈ 3

1) со наплата на влезни билети или на други форми на наплата — 4% од бруто-приходот;

2) со бесплатен пристап:

а) ако се користи жива музика — 4% од хонорарот на изведувачите;

б) ако се користи механичка музика — 100 до 200 динари.

Ако приредбата има карактер на концерт, надоместокот се плаќа според тарифниот број 1 на оваа тарифа;

2. Циркуски претстави:

ТАРИФЕН БРОЈ 4

1) ако се користи жива музика — 40 до 100 динари;

2) ако се користи механичка музика, освен музички автомати — 20 до 50 динари;

3. Артистички приредби:

ТАРИФЕН БРОЈ 5

1) ако се користи жива музика — 4% од предвидениот бруто-приход;

2) ако се користи механичка музика — 10 до 40 динари;

4. Спортски и физкултурни приредби:

- 1) до 10.000 седишта 40 до 100 динари
- 2) над 10.000 до 30.000 седишта 100 до 200 "
- 3) над 30.000 седишта 200 до 300 "

ТАРИФЕН БРОЈ 6

На игралишта, стадиони, пливалишта и др. за користење механичка или жива музика пред почетокот на приредбата, во пауза и по приредбата:

За користење музика на самата приредба (механичка или жива музика), со која се изведува физкултурна или спортска програма, се плаќа 2% од бруто-приходот на влезните билети, односно од хонорарот на изведувачите;

5. Изведување на музички несценски дела при прикажување на сценски дела:

ТАРИФЕН БРОЈ 7

Ако музичките несценски дела не се составен дел на сценското дело ниту се порачани за прикажување на односното сценско дело — според вкупното траење на несценската музика:

Реден број	Траење на музиката	Пристап со наплата на влезен билет или на други форми на наплатување	Пристап бесплатен	Најнизок износ на надоместокот динари
1	до 10 минути	2% од бруто-приходот	2% од хонорарот на изведувачите	20
2	до 20 "	3% " " "	3% " "	40
3	до 30 "	4% " " "	4% " "	60
4	над 30 "	5% " " "	5% " "	80

IV. Свирачи поединци

ТАРИФЕН БРОЈ 8

Надоместок плаќаат свирачи поединци за изведување музички дела:

- 1) на саеми, панаѓури и сл. дневно 20 до 50 динари
- 2) договорен годишен паушал во износ од 100 до 400 "
- 3) на свадби 50 до 200 "

На инвалидите надоместокот им се намалува за 50%.

Б. НАДОМЕСТОК ЗА ПОВРЕМЕНО ИЛИ ПОСТОЈАНО ИЗВЕДУВАЊЕ МУЗИЧКИ ДЕЛА

V. Угостителски дуќани

Жива музика

ТАРИФЕН БРОЈ 9

Надоместокот за изведување жива музика во угостителските дуќани изнесува месечно:

- 1) во угостителските дуќани во кои не се наплатуваат влезни билети или задолжителна консумација:

Број столови во затворен или отворен простор	Траење на изведувањето на жива музика			
	(до 24 часот)		(по 24 часот)	
	до 3 дена свирење во неделата	повеќе од 3 дена свирење во неделата	до 3 дена свирење во неделата	повеќе од 3 дена свирење во неделата
Д и н а р и				
до 40	160 до 200	260 до 340	200 до 280	320 до 440
од 41 до 80	200 до 260	340 до 420	280 до 360	440 до 540
од 81 до 120	260 до 320	420 до 500	360 до 440	540 до 660
од 121 до 180	320 до 360	500 до 580	440 до 520	660 до 760
од 181 до 240	360 до 440	580 до 680	520 до 620	670 до 860
од 241 до 300	440 до 520	680 до 780	620 до 740	860 до 960
од 301 до 360	520 до 580	780 од 860	740 до 800	960 до 1020
од 361 до 420	580 до 660	860 до 960	800 до 900	1020 до 1120
од 421 до 480	660 до 720	960 до 1060	900 до 1000	1120 до 1220
од 481 до 540	720 до 800	1060 до 1160	1000 до 1100	1220 до 1360
од 541 до 600	800 до 880	1160 до 1260	1100 до 1200	1360 до 1460
од 601 до 660	880 до 920	1260 до 1300	1200 до 1260	1460 до 1480
од 661 до 720	920 до 980	1300 до 1400	1260 до 1340	1480 до 1580
од 721 до 780	980 до 1060	1400 до 1500	1340 до 1440	1580 до 1680
од 781 до 840	1060 до 1120	1500 до 1600	1440 до 1540	1680 до 1780
од 841 до 900	1120 до 1200	1600 до 1680	1540 до 1640	1780 до 1880
над 900	1200 до 1280	1680 до 1780	1640 до 1740	1880 до 1980

За поединечно изведување надоместокот се плаќа според тарифниот број 2 на оваа тарифа, а најнизок износ е 100 динари по ден.

Барови и слични локали во кои се танцува — за 50% повеќе од надоместоците наведени во став 1 на оваа одредба;

2) во угостителските дуќани во кои се наплатуваат влезни билети ил; задолжителна консумација — според тарифниот број 2 на оваа тарифа, со тоа што надоместокот може да се договори и во месечен паушален износ;

3) за деновите кога угостителскиот дуќан користи музика подолго, или од посетителите наплатува влезни билети, резервации, задолжителна консумација или повишена цена и сл. (за дочек на Нова година, забава, бал, свадби, прослави, банкети, матурски, бруцошки, клупски вечери и сл.), тој покрај месечниот износ на надоместокот, плаќа и посебен надоместок за изведувањето според тарифниот број 2 на оваа тарифа.

Механичка музика

ТАРИФЕН БРОЈ 10

1. Надоместокот за изведување музика преку грамофон или магнетофон во угостителски дуќани, освен во барови и слични локали во кои се танцува, изнесува месечно 20 до 60 динари.

Врз барови и слични локали во кои се танцува, се применува тарифниот број 9 на оваа тарифа.

Ако во локалите од став 1 на овој тарифен број се наплатуваат влезни билети или задолжителна консумација, надоместокот се плаќа според тарифниот број 2 на оваа тарифа, со тоа што може да се договори и месечен паушален износ.

2. Надоместокот за изведување музика преку радиоапарат или телевизор во угостителските дуќани, изнесува месечно 15 до 40 динари.

3. Надоместокот за пренесување во секоја друга просторија или место преку звучници на музика изведена преку грамофон, магнетофон или радиоапарат изнесува 50% од основниот надоместок од точ. 1 и 2 на овој тарифен број.

VI. Мекзи и бифса во организации на здружениот труд и во државни органи

ТАРИФЕН БРОЈ 11

Надоместокот се плаќа месечно за изведување музика преку:

- | | |
|------------------------------|-----------------|
| 1) грамофон или магнетофон | 10 до 30 динари |
| 2) радиоапарат или телевизор | 10 до 30 " |

VII. Одморалишта и планинарски домови

ТАРИФЕН БРОЈ 12

Надоместок се плаќа месечно за изведување музика преку:

- | | |
|------------------------------|-----------------|
| 1) грамофон или магнетофон | 10 до 30 динари |
| 2) радиоапарат или телевизор | 10 до 30 " |

VIII. Трговски дуќани

ТАРИФЕН БРОЈ 13

Надоместок се плаќа месечно за изведување музика во:

- | | |
|--|-----------------|
| 1) стопански куќи и пазаришта преку: | |
| а) грамофон или магнетофон по едно средство (апарат) | 20 до 40 динари |

- | | |
|---|------------|
| б) радиоапарат или телевизор, по едно средство (апарат) | 20 до 40 " |
| в) озвучување по еден звучник | 10 " |

Ако се користат повеќе средства (апарати), надоместокот може да се договори и во месечен паушален износ, земајќи го предвид бројот на средствата (апаратите) што се користат;

2) продавници, млекарници, бензински станици и сл., преку:

- | | |
|-------------------------------|-----------------|
| а) грамофон или магнетофон | 15 до 30 динари |
| б) радиоапарат или телевизор | 15 до 30 " |
| в) озвучување по еден звучник | 10 " |

IX. Саеми

ТАРИФЕН БРОЈ 14

Надоместок се плаќа за користење механичка музика, освен музички автомат, дневно од 30 до 100 динари.

X. Занаетчиски дуќани

ТАРИФЕН БРОЈ 15

Надоместок се плаќа месечно за изведување музика во:

- | | |
|---|-----------------|
| 1) слаткарници, преку: | |
| а) грамофон или магнетофон | 10 до 30 динари |
| б) радиоапарат или телевизор | 10 до 30 " |
| 2) берберско-фризерски дуќани, преку: | |
| а) радиоапарат, грамофон или магнетофон | 10 до 30 " |
| 3) салони за чистење обувки, преку: | |
| а) грамофон или магнетофон | 10 до 30 динари |
| б) радиоапарат или телевизор | 10 до 30 " |
| 4) други занаетчиски дуќани, преку: | |
| а) грамофон или магнетофон | 10 до 30 динари |
| б) радиоапарат или телевизор | 10 до 30 " |

XI. Фабрики и поголеми занаетчиски погони

ТАРИФЕН БРОЈ 16

Надоместокот изнесува месечно, и тоа:

- | | |
|-------------------------------------|------------------|
| 1) основен надоместок за озвучување | 50 до 100 динари |
| 2) за секој звучник | 10 " |

XII. Превозни средства

ТАРИФЕН БРОЈ 17

Надоместокот се плаќа месечно за изведување музика:

- | | |
|-----------------------|--|
| 1) на бродови, преку: | |
| а) жива музика | според тарифниот број 9 на оваа тарифа |

- б) механичка музика, по едно средство (апарат), освен музичките автомати од тарифниот број 28 на оваа тарифа 20,00 до 60,00 динари
- в) озвучување, по звучник 10,00 „
- 2) во автобуси, возови или авиони, преку изведување механичка музика, освен музичките автомати од тарифниот број 28 на оваа тарифа:
- а) по автобус 15,00 до 30,00 динари
- б) по озвучен вагон 10,00 „ 30,00 „
- в) по авион 20,00 „ 50,00 „

За возовите што немаат постојан број вагони, надоместокот може да се договори во месечен паушален износ;

3) на автобуски или железнички станици, на бродски пристаништа и аеродроми, преку:

- а) механичка музика по едно средство (апарат), освен музичкиот

- автомат од тарифниот број 28 на оваа тарифа 20,00 до 60,00 динари
- б) озвучување, по звучник 10,00 „
- 4) во рекламни автомобили (автомобили, што во текот на возењето вршат реклама со музика) преку: механичка музика 20,00 до 60,00 динари

XIII. Кина

ТАРИФЕН БРОЈ 18

Надоместокот за изведување музика преку грамофон, магнетофон, радиопарат или некое друго механичко средство пред почетокот на претставата, во пауза или по претставата во кино, се плаќа месечно според следната табела:

Број седишта	Цена на влезни билети	Број претстави неделно			
		над 15	од 8 до 15	од 5 до 7	до 4
		динари			
над 500	над 8 динари од 6 до 8 „ до 6 „	180,00 135,00 90,00	144,00 108,00 72,00	108,00 81,00 54,00	72,00 54,00 36,00
од 300 до 500	над 8 динари од 6 до 8 „ до 6 „	144,00 108,00 72,00	114,00 87,00 57,00	87,00 64,50 43,50	57,00 43,50 28,50
до 300	над 8 динари од 6 до 8 „ до 6 „	90,00 66,00 45,00	72,00 54,00 36,00	54,00 39,00 27,00	36,00 27,00 18,00

XIV. Читалници

ТАРИФЕН БРОЈ 19

Надоместокот изнесува месечно за механичка музика, освен музички автомат 10 до 20 динари.

XV. Општествени или клубски простории

ТАРИФЕН БРОЈ 20

Надоместок се плаќа месечно за изведување механичка музика преку:

- 1) грамофон или магнетофон 10 до 30 динари
- 2) радиопарат или телевизор 10 до 30 „

Надоместокот за изведување музички дела во клубови, со пристап со наплата на влезни билети или на други форми на наплатување, или со играња (диско-клубови и др.), се плаќа според тарифниот број 2 на оваа тарифа, со тоа што може да се договори и во паушален износ.

XVI. Изложби, галерии, музеи

ТАРИФЕН БРОЈ 21

Надоместок се плаќа за изведување механичка музика, освен преку музички автомат, и тоа:

- дневно 10 до 20 динари

XVII. Југословенска народна армија

ТАРИФЕН БРОЈ 22

Надоместокот за изведување при службени свирења во Југословенската народна армија се плаќа според посебна спогодба.

Како службени свирења во Југословенската народна армија се подразбира изведување на музички дела во касарни и гарнизони за војници, при дочек и испраќање на државни делегации, воени паради, погребни и сл.

Ако музичките дела не се изведуваат за целите од став 2 на овој тарифен број, врз таквото изведување ќе се применува соодветниот тарифен број на оваа тарифа.

XVIII. Спортски игралишта, бањи и кампови

ТАРИФЕН БРОЈ 23

Надоместок се плаќа месечно за изведување:

- 1) механичка музика, освен преку музички автомат 100 до 300 динари
- 2) озвучување — по еден звучник 10 „

XIX. Забавни паркови и вртелешки

ТАРИФЕН БРОЈ 24

Надоместок се плаќа за изведување механичка музика, освен преку музички автомат, и тоа:

- | | |
|----------------------------------|------------------|
| 1) во забавни паркови:
дневно | 20 до 100 динари |
| 2) за вртелешки:
дневно | 10 до 20 „ |

XX. Училишта за тазнување**ТАРИФЕН БРОЈ 25**

Надоместокот изнесува месечно, без оглед на видот на музиката, 50 до 200 динари.

XXI. Месни разгласни станици**ТАРИФЕН БРОЈ 26**

Надоместок се плаќа за користење механичка музика, и тоа:

- | | |
|------------|-----------------|
| 1) дневно | 10 до 60 динари |
| 2) месечно | 40 до 160 „ |

XXII. Локални радиостаници**ТАРИФЕН БРОЈ 27**

Надоместок се плаќа месечно според траењето на емисиите во неделата, и тоа:

до 6 часови	75	динари
повеќе од 6 до 12 часови	75 до 150	динари
повеќе од 12 до 18 „	150 до 225	„
повеќе од 18 до 24 „	225 до 300	„
повеќе од 24 до 30 „	300 до 375	„
повеќе од 30 до 36 „	375 до 450	„
повеќе од 36 до 42 „	450 до 575	„
повеќе од 42 до 48 „	575 до 600	„
повеќе од 48 „	675	„

Локалните радиостаници кои за емитирање музички дела по желби на слушателите или со цел за пропаганда, реклама, и сл., остваруваат посебни приходи за тие емитирања, плаќаат, покрај надоместокот од став 1 на овој тарифен број, уште и 4% од тие бруто приходи.

XXIII. Музички автомати**ТАРИФЕН БРОЈ 28**

Надоместок се плаќа месечно за изведување музика преку музички автомати без екран, и тоа:

- | | |
|---|------------------|
| 1) со уплата на жетон до
1,00 динар | 80 до 120 динари |
| 2) со уплата на жетон над
1,00 динар | 120 до 160 „ |

Член 5

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 05-3650/2
24 мај 1975 година
Белград

Сојуз на композиторите на Југославија

Вршител на должноста
генерален секретар, Претседател,
Адалберт Марковиќ, с. р. Цветко Ивановиќ, с. р.

ОДЛИКУВАЊА**У К А З****ПРЕТСЕДАТЕЛОТ
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на член 337 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и член 4 од Законот за одликувањата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

Од сојузните органи и организации

— по повод четириесетгодишнината на излегувањето, а за значаен придонес за развивањето на земјоделските науки и за образованието на младите стручњаци

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА
СВЕЗДА,**

Архивот на земјоделските науки;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

Ивановиќ Раденка Милутин;

— за особени заслуги во ширењето на братството меѓу нашите народи и народности, како и во создавањето и развивањето на политичкото и моралното единство на земјата

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН
ВЕНЕЦ**

Дужевиќ Луке Стјепан;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Пејовиќ Крсте Павле, Пешиќ Радисава Бранко;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Јабланов Ксенофонта Добривој;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Драгиќ Бранислава Драган, Јанчиќ Косте Топлица, Петровиќ Владислава Тихомир;

Од СР Босна и Херцеговина

— за особени заслуги во одбраната од поплави на подрачјето Босанска Градишка и придонес за унапредувањето на водостопанството

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ
ЗРАЦИ**

Водостопанското претријатие „Сава“ — Босанска Градишка;

Од СР Црна Гора

— за особени заслуги во стручното образование на земјоделските кадри и придонес за унапредувањето на земјоделството на своето подрачје

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Земјоделско-училишниот центар „Душан Влаховић“ — Бар

— за долгогодишна револуционерна работа, за извонредни заслуги во организирањето и изградбата на социјалистичкото самоуправно општество, за особени придонес од значење за општиот развој и јакнењето на независноста на Социјалистичка Федеративна Република Југославија

СО ОРДЕН ЈУНАК НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИОТ ТРУД

Мугоша Вида Андрија, Попивоца Горчина Крсто;

— за долгогодишна револуционерна работа и за извонредни заслуги во изградбата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија, за развивањето и јакнењето на свеста на нашите граѓани во борбата за слободата и независноста на нашата земја, како и за значаен придонес за нејзината политика на мир и пријателска соработка со други држави

СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА СВЕЗДА СО ЛЕНТА

Мићуновић Јована Вељко;

— по повод шеесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за особени заслуги во развивањето и зацврстувањето на мирољубивата соработка и пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и други држави, како и за придонес за јекнење на свеста на нашите граѓани во борбата за слободата и независност на земјата

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЛЕНТА

Павићевић Војина Мишо;

— за долгогодишна револуционерна работа, за особени заслуги во јакнењето на свеста на нашите граѓани во борбата за слобода и независност на земјата, како и за придонес за политиката на мирољубива соработка и пријателски односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и други држави

Вицковић Васе Михајло;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Божовић Сима Божо, Капичић Мила Јово, Костић Ђуре Душан, Ковачевић Петра Војо, Лазаревић Сава Божо, Мандић Вида Глигорије, Матковић Крста Мирко, Поповић Петра проф. др Иво — Ђани, Поповић Крста Никола, Поповић Луке Вујадин, Станишиќ Ђоке Милија, Томашевић-Арнесен Петра Стапа, Вукотић Драга Јован, Вуковић Пегка Душан;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Бајровић Адема Ахмет, Драговић Сава Душан, Грозданић Вукала Крсто, Јовановић Отилија Лидија, Јовичевић Јована Нико, Ковачевић Николе Вјера, Марићевић Николе Славко, Павићевић Ђока др Бранко, Радичевић Василије Велимир, Савићевић Марка др Миомир, Станишиќ Филипа Марко, Шуран Стјепана Антун, Томановић Теофила Лука, Војводић Рада Димитрије, Вучковић Ивана Милош, Вукосавовић Јова Радомир;

— за особени заслуги во ширењето на братството меѓу нашите народи и народности, како и во создавањето и развивањето на политичкото и моралното единство на земјата

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Ђурашевић Митра Лука, Грбовић Радована Данило, Михаиловић Митра Анђа, Прља Марка Андрија, Селмановић Алије Џемаил;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Лијешевић Станка Пеко, Почек Петра др Бранко, Вујовић Сима Драгица;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Булатовић Михаила инж. Бранко, Кадовић Видака Илија, Редовић Рама Амир;

Од СР Хрватска

— по повод стогодишнината од постоењето, а за особени заслуги во заштитата и спасувањето на човечките животи, општествениот и личен имот со што е сторен значаен придонес за социјалистичката заедница

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Доброволното противпожарно друштво — Чаковец;

Доброволното противпожарно друштво — Прелог;

Доброволното противпожарно друштво — Вировитица;

— за долгогодишна работа и особени заслуги во основното образование и воспитувањето на младите за корисни членови на општеството и за придонес во ширењето на просветата и културата

Основното училиште Иванска;
Основното училиште „Винко Шуњара“ —
— Комижа;

— по повод триесетгодишнината од постоењето, а за особени заслуги во работата на младите во духот на идеите на братството и единството

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Домот на учениците „6. мај“ — Долга Реса

— по повод педесет и петгодишнината од постоењето, а за особени заслуги и успеси во развивањето на спортот и физичката култура во својата средина и воспитувањето на членството во духот на братството и единството

Спортското друштво „Оријент“ — Риека;

— по повод шеесетгодишнината од постоењето, а за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за стопанскиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

„Далмација“ фабрика на карбид и феролегури — Дуги Рат;

— по повод триесетгодишнината на работата, а за заслуги во развивањето на спортското воздухопловство и постигнати успеси во натпреварувањата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Аероклубот „Сплит“ — Сплит;

— за заслуги во заштитата и спасувањето на човечките животи, општествениот и личен имот со што е сторен значаен придонес за социјалистичката заедница

Доброволното противпожарно друштво — Цирквена
Доброволното противпожарно друштво — Жабно;

— по повод осумдесетгодишнината од постоењето, а за заслуги во заштитата и спасувањето на човечките животи, општествениот и личен имот со што е сторен значаен придонес за социјалистичката заедница

Доброволното противпожарно друштво — Криж;

— по повод четириесетгодишнината од постоењето, а за заслуги во заштитата и спасувањето на човечките животи, општествениот и личен имот со што е сторен значаен придонес за социјалистичката заедница

Доброволното противпожарно друштво — Трње;

— по повод четириесетгодишнината на работата, а за заслуги и постигнати успеси во развивањето на културнозабавниот живот во својата средина

Културното уметничко друштво „Слога“ — Лу-поглав;

— за заслуги во заштитата и спасувањето на човечките животи, општествениот и личен имот со што е сторен значаен придонес за социјалистичката заедница

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Доброволното противпожарно друштво — Шпиранец;

— по повод триесетгодишнината на работата, а за заслуги и успеси во стручното образование на кадри за потребите на стопанството

Електро-металскиот и текстилниот школки центар „Гуро Салај“ — Жупања;

— по повод шеесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за особени заслуги во јакнењето на свеста на нашите граѓани во борбата за слобода и независност на земјата, као и за придонес за политиката на мирољубива соработка и пријателски односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и други држави

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЛЕНТА

Цетиниќ Марина Марин;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Хорват Андрије Јожа, Храбар Вицка Анте, Рожиќ Шпира Иван, Видовиќ Ивана Габро;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Блануша Исе проф. др Данило, Ивошевиќ Ђуре Тоде, Кончар Миле Милош, Мацарол Вјекослава Славко, Маџешиќ Марка Михајло, Маџариќ Виктор Владо, Матиќ Стеве др Анка, Новосел Шиме Шиме, Павичиќ Кузме Андрија, Периќ Јандре Игњатије, Почуча Николе Симо, Радаковиќ Ђуре Јоцо, Радојчиќ Саве Раде, Рожиќ Марина Маринко, Вукадиновиќ Паве Ђуро;

— за особени заслуги во ширењето на братството меѓу нашите народи и народности, како и во создавањето и развивањето на политичкото и моралното единство на земјата

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Богдановиќ Николе Душан, Цвијановиќ Луке Алекса, Јурдана Ивана Иван, Комадина Стјепана Перо, Томаш Ивана Кажимир;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Андријашевиќ Анте Славко, Баства Николе Раде, Борчиќ Раде др Бранко, Браиќ Петра Вицко, Браум Фрање др Фрањо, Цвелиќ Ивана Драгутин, Чубраниќ Николе Никола, Драгман Аугуста Ервина, Хиниќ Николе Бранко, Јанковиќ Антуна Мато, Каран Дамјана Душан, Каталиниќ Мате Крешо, Кисин Јована Милан, Клепац Владимира проф. Јосип, Крезигер Ивана Иван, Кучан Едуарда Оскар, Марковиќ Ивана Бранко, Напијало Михајла Милиќ, Перков Јакова Валентин, Пернар Амброза Иван, Половина Стеве Никола, Поповиќ Николе Милан, Рокниќ Јована Васо, Рокров-Меданиќ Ивина Марија, Рокров Јосе Роко, Рукавина Ивана Матан, Симиќ Оскара Фрањо, Сребреновиќ Блажа др Дионис, Шашиќ Саве Милан, Шимиќ-Дувњак Николе Милка, Шкроблиќ Мије Стјепан, Вишњиќ Саве Михајло, Вуковиќ Ивана Никола;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Аџибаба Николе Милан, Брозичевиќ Маријана Рафаел, Буква Илије Марко, Чубрило Душана Ђорђе, Хајдин Николе Милош, Хинић Мије Гојко, Илинчиќ Николе Перо, Ивановиќ Милоша Јанко, Маковац Ивана Јуре, Петровиќ Матије Никола, Радовиќ Милоша Ђуро, Сабо Драгутина Марија, Шчуриќ Ладислава Андрија, Штрбац Миле Марко, Вок Јосипа Антон, Вукадиновиќ Мирка Илија, Жмак Мате Јосип, Жупаниќ Аугуста Фрањо;

Од СР Македонија

— по повод шеесетгодишнината на животот, а за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Мифтари Мифтар Осман;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

Доѓанциски Милана Боро, Дуковски Костов Јован, Крстевски Илија Александар, Левков Димев Благој;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Ивановски Дијаманди Михајло, Јордановски Никола, Јордан, Лазаревски Валко Заре, Ристевски Вангел Јорго, Стефановски Панде Живко, Трајковски Алексо Танаско, Тулески Тодора Кочо;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Леов Борисов Јордан, Милошевски Крсте Блаже, Русковски Ристо Мицко;

Од СР Словенија

— по повод трисетгодишнината од постоењето, а за особени заслуги во негата на хорското пеене и развивањето на музичката култура на младите

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Млдинскиот мешовит хор на Гимназијата Целје;

— по повод шеесетгодишнината на животот, а за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Светина — Томшич Власте Мира;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Борштнар Јожета Јоже, Ферјанчиќ Антоња Антон, Грум Радета Душан, Интихар Јожета Алојз, Јаворшек Франца Фердинанд, Робек Винко, Томажин-Рант Лука Франчишка;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредок на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Друшковиќ Јожета Драго, Хрибар Франца Франц, Кержиќ Ивана Казимир, Кос Јернеја Мартин, Куловец-Ребсељ Антоња Вида, Логар Антоња Јосип, Марковиќ Милана Василко, Обрачунч Ивана др Рудолф, Тројар-Седлар Матије Марија;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Беклер-Брецељ др Дамјана, Повх Јошка Душан, Зупанчиќ Јанеза Јанез;

Од СР Србија

— по повод деведесетгодишнината на работата, а за особени заслуги во основното образование и воспитување на младите за корисни членови на општеството и за придонес во ширењето на просветата и културата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Основното училиште „Андрија Ђуровиќ“ — Титово Ужице

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Ђириќ Димитрија Светислав;

— за особени заслуги во ширењето на братството меѓу нашите народи и народности како и во создавањето и развивањето на политичкото и моралното единство на земјата

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Дивац Средоја Миливоје;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Ковачевиќ Војина Момчило, Красиќ Саве Сретен, Марковиќ Јове Војо, Поповиќ-Станимировиќ Станимира Вера;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Влагојевиќ Миленка др Новица;

— за особени заслуги во развивањето и реализирањето на концепцијата на општонародната одбрана и за успеси во издигањето на воено-стручното знаење и борбената готовност на нашите граѓани

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ МЕЧЕВИ

Пановиќ Јакова Живорад;

Од С А П К о с о в о

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Брајовиќ Вида Павле, Цудовиќ Радована Милош, Враниќи Далипа Рамадан;

— за особени заслуги во ширењето на братството меѓу нашите народи и народности, како и во создавањето и развивањето на политичкото и моралното единство на земјата

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Дамазетовска-Поповиќ Коце Грозда, Петровиќ Сава Видак, Радојчиќ Павла Велиша, Ристиќ Бошка Раде;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

Брика Вехапа Идриз, Бобиќи Грујице Миливоје, Дурлевиќ Стаја Љубисав, Грезда Имера Метуш, Грковиќ Станка Бранко, Грковиќ Томе Илија, Ефендија Редеп Муса, Јовановиќ Крсте Димитрије, Клајиќ Петра Радмила, Кружезија Њусеина Рехер, Попадиќ Димитрија Јован, Радуновиќ Јован Божо, Шеку Исљам Хамди, Шпаравало Ђорѓа Миодраг, Шпаравало Ђорѓа Живојин, Живковиќ Милана Трајко;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Арсин-Николиќ Милосава Драгиња, Цветковиќ Анѓелка Марко, Дедовиќ Џурија Мендух, Ђорђевиќ Ђорѓа Светозар, Гаши Ибиша Ука, Кемаљ Дестана Махмут, Ковачевиќ Илије Ђоко, Митровиќ Риста Живко, Самарџиќ Вукадина Шпиро, Сталетовиќ Стојана Стоилко, Вучевиќ Тодора Предраг, Живковиќ Станка Богдан;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ФРАЦИ

Иљаз Алије Алија, Рамадани Мусли Вебија;

— за покажана лична храброст во борбата против непријателот за ослободување на земјата

СО ОРДЕН ЗА ХРАБРОСТ

Радојчиќ Павла Велиша;

Од С А П В о ј в о д и н а

— по повод стогодишницата на работата, а за особени заслуги и постигнати успеси во образованието и воспитувањето на младите и за значаен придонес во ширењето на просветата и културата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Гимназијата „Сава Мунџан“ — Бела Црква.

Бр. 72
7 мај 1975 година
Белград

Претседател
на Републиката,
Јосип Брез Тито, с. р.

У К А З

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на член 337 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и член 4 од Законот за одликувањата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

Од С Р Б о с н а и Х е р ц е г о в и н а

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Бошкаило Ахмета Хасен, Ѓановиќ Ариффа Авдо, Остојиќ Грге Здравко, Пејановиќ Петра Јово;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Дабиќ Јована Милан, Димиќ Микана Рајко;

— за залагање и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Бијакшиќ Фране Емануел, Јелић Драге Бориша, Пераниќ Павла Иван, Пезељ Звонимира Драган, Шуњиќ Бошка Влатко;

— за заслуги и постигнати успеси во работата на општонародната одбрана

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

Вујовиќ Михајла Милан;

Од СР Хрватска

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Цар Ивана Звонко, Олујиќ Миљка Сретко;

— за особени заслуги во ширењето на братството меѓу нашите народи и народности, како и во создавањето и развивањето на политичкото и моралното единство на земјата

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Чукељ Ивана Драгутин, Гредичак Јанка Вид;
— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Додиг Илије Звонимир, Шпичек Ловре Јосип, Збуквиќ Јосипа Драгутин;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Чокљат Бошка Никола, Гибичар Фране Драгутин, Петровиќ-Париќ Уроша Вера, Прилиќ-Врабец Ивана Александра;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Бучаџац Стјепана Антун, Цвениќ Матије Марица, Чулиг Андре Милан, Дерета Јанка Лазо, Худерер Јосипа Иван, Кнезиќ Марка Маго, Мадариќ Мате Иван, Млакар Стјепана Јасна, Скендер Дана Јосип, Тешпа Вотслава Марта, Торјанац Маријана Антун, Видрански-Боуше Ивана Зорица.

Бр. 74

12 мај 1975 година
Белград

Претседател
на Републиката,
Јосип Броз Тито, с. р.

У К А З

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на член 337 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и член 4 од Законот за одликувањата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликува

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

санитетскиот полковник Кичиќ Михајла проф. д-р Миролуб.

Бр. 78

19 мај 1975 година
Белград

Претседател на Републиката,
Јосип Броз Тито, с. р.

У К А З

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на член 337 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и член 4 од Законот за одликувањата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Бодрожииќ Симе Јово, Чудиќ-Вукмировиќ Миће Милка, Ерцеговиќ Стипе Шпиро, Гаџеша Ђуро Милутин, Грудиќ Милоша Ђуро, Кушен Гаџпара Андрија, Љуштина Стојана Мићо, Маринковиќ Јосипа Вицко, Прва Марина Бранко, Рукавина Јосипа Виктор, Седлар Мојсије Никола, Супина Валента Иван, Укропина Благоје Бранко, Војковиќ Вицка Франци, Вовк Јанеза прим. др Станко, Вукобратовиќ Илије Миле, Златовиќ Лазара Бранко;

— за особени заслуги во ширењето на братството меѓу нашите народи и народности, како и во создавањето и развивањето на политичкото и моралното единство на земјата

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Анђелиќ Гаје Младен, Башиќ Стјепана Јосип, Бенко Мије Иван, Бунчиќ Марка Милица, Буриќ Стипе Јосип, Чича Петра Симо, Чубриќ Марије Мара, Чуриловиќ Ивана Марко, Deluannis-Ковачевиќ Винка Вера, Домазетовиќ Ловре Перо, Думенчиќ Антуна Стево, Ђуранец Фране Ђуро, Гајдек Мате Стјепан, Готал Јосипа Стјепан, Гусиќ Илије Стипан, Халар Баре Антон, Игњатовиќ Мелентије

Никола, Јакшиќ Дмитра Вожо, Карамарковиќ Милана Милош, Катиќ Илије Бранко, Кларииќ Јакова Круно, Којадиновиќ Раде Стојан, Крајновиќ Петра Петар, Лалиќ Јакова Стеванија, Мајсторовиќ Стојана Урош, Маринковиќ Марка Марко, Мудровчиќ Фрање Мирослава, Посавец Вида Стјепан, Седлар Блажа Изидор, Сутловиќ Јеролима Иво, Шакиќ Николе Јован, Загоршњак Јосипа Изидор, Жихер Мартина Винко, Жлибар Андрије Стјепан;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Андреиќ Људевита Стјепан, Биондиќ Петра Иван, Биондиќ-Кришковиќ Јосипа Мирослава, Блажевиќ Миле Милош, Бошњак-Харамбашиќ Алије др Хабиба, Бублиќ Шимуна Јосип, Будишиќ Стјепана Фрањо, Чакарун Грге Андрија, Чехо Пантелије Лука, Чикара Глигор Жарко, Чимбур Петра Петар, Ерделеац Вјекослава Иван, Фудуриќ Петра Андрија, Гајски Ивана Вид, Грдениќ Драгутина Предраг, Хорватиќ Марка др Крешо, Хубер-Мило-сављевиќ Михајла др Драга, Иванковиќ Јакова Јурај, Јапунчиќ Милана инж. Дане, Јурченко Михајла Владимир, Калчиќ Павла Јанко, Конфиц Ђуре Славко, Кос Ивана Станко, Ковачец Јосипа Драгутин, Ковачиќ Антуна Антун, Крњиќ Фране др Лука, Köhler прим. др Иваа;

Мардешкиќ Павла др Сибо, Милетиќ Славка др Мирко, Мишќиќ Ђуре Звонко, Млађан Дмитра Марко, Ненадиќ Жарка Властимир, Николиќ Рудолфа Радослав, Павиша Мирко Никола, Плавец Људевита прим. др Стјепан, Плавшиќ Драгутина Бранко, Половиќ Мије Иван, Попек Стјепана Јанко, Поповиќ Алексе Миодраг, Посинковиќ-Ореб Николе Даница, Салопек Миле Марица, Сикирица Петра Станко, Шарчевиќ Јакоба Живко, Шкртиќ Филипа Стјепан, Шоштариќ-Черепинко Ђуре Љубица, Вујаќија Миле Ђуро, Вујновиќ Миле Илија, Жугчиќ Ивана Андрија;

— за особени заслуги во развивањето и реализирањето на концепцијата на општонародната одбрана и за успеси во издигањето на воено-стручното знаење и борбената готовност на нашите граѓани

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ МЕЧЕВИ

Сршен Николе Перо;

— за заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ

Чехко Мирка Драгутин, Хајсов Стјепана Иван, Иванчиќ Јосипа Андрија, Јамбрек-Балог Стјепана Ана, Каран Стевана Милош, Кланцир Габријела Рудолф, Кукавица Милана Младен, Лончариќ Игнаца Иван, Пајиќ Петра Милош, Савиќ Милана Михајло, Савурдиќ Мирка Миле, Смирлиќ Миливоја Милан, Владиќ Николе Петар;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Аршулиќ Јосипа Мата, Барлек Петра Валент, Бертиќ Петра Петар, Босанац Танасије Петар,

Брестовац Винка Ђуро, Брезариќ Николе Петар, Бродар Миливоја Изидор, Цвитичанин Милутина Раде, Ђосовиќ-Трифковиќ Аћима Стана, Фетаховиќ Деше Ризо, Галек Ивана Иван, Галековиќ Стјепана Владимир, Галовиќ-Шлат Ивана Милка, Граберец Мије Иван, Грбеша Петра Иван, Хорват Фрање Фрањо, Хорват Мирка Јосип, Хусњак Блажа Силвестар, Ивчец Ане Ђуро, Јаданец Мате Иван, Јањатовиќ-Ракиќ Луке Боја, Јуван Фрање Фрањо, Класан Имбре Блаж, Класиќ Марка Милан, Косиќ Стевана Милош, Крајчиќ-Јавор Стјепана Јагица, Крулац Здравка Невенка, Купрешанин Миле Никола, Лукман-Лончариќ Фрање Јелена, Малиќ Марка Љубан, Марек Ивана Иван, Марекковиќ Јосипа Иван, Маринковиќ Раде Бранко, Мартиновиќ Нинка Драга, Мартиновиќ Јанка Драгутин, Медаковиќ Милоша Божидар, Милашиновиќ Марка Станко;

Ожиќ Мате Милан, Перхоч Јураја Драгутин, Периќ Николе Петар, Перовиќ Ивана Стјепан, Поповиќ Грге Иван, Просвец-Синковиќ Мије Катица, Пуљан Анте Петар, Пуриш Ивана Ђуро, Радаковиќ-Кутлиќ Стевана Даница, Ретовиќ Јерка Тончи, Ропар Мије Јосип, Сајко Јосипа Томо, Селец Томе Ђуро, Сестриќ Николе Никола, Шафран Имбре Ђуро, Шкарда Винка Фрањо, Шоронда Стеве Мирко, Штрбац Илије Миле, Шулина Мате Иван, Шупица Николе Анка, Уршаниќ Јанка Стјепан, Видец Јосипа Фрањо, Видовиќ Саве Милутиќ, Вук Мије Иван, Задрavec-Рогиќ Јанка Мила, Зорковиќ Ивана Анђелко, Жегарац Милана Мирко, Жерјав-Бреговиќ Ђуре Марија;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Абрамовиќ Филипа Рудолф, Ајдуковиќ Николе Сава, Аливојводиќ Мартина Иван, Амбруш Мирка Иван, Бабиќ-Гашљевиќ Владимира Славица, Баиќ Мате Никола, Вајковец Јосипа Стјепан, Балог Мартина Славко, Бањанац Јована Васо, Барчанец Ђуре Иван, Баста Јанка Стево, Белавиќ Мије Јурај, Беровиќ Мате Зора, Беседник Стјепана Маријан, Боројевиќ Драгана Стојан, Бошњак Филипа Петар, Божичевиќ-Јовановиќ Влајка Милица, Божиќ Стеве Никола, Брезовечки Петра Драган, Буљ Дује Дује, Бунчиќ Теодора Петар, Целио-Цега-Молан Андреја Ирена, Црнковиќ Павла Миле, Чаќко-Демшар Фрање Терезија, Чалиќ-Ловриќ Антуна Вера, Чаниќ Ивана Јерко, Чаниќ Миле Јосо, Чреп Мије Фрањо, Чумпек Фрање Иван, Чурчија Божицара Милан, Ђираковиќ Петра Бранко, Далашшо Еугена Антун, Дасовиќ Паве Томо, Добријевиќ Ђуре Дмитар, Доротиќ Анте Петар, Драгичевиќ Јосипа Марко, Драгосавац Николе Ђуро, Драшковиќ Лазара Никола, Дудуковиќ-Арманини Петра Инге;

Цакула Дамјана Милош, Ђуриќ Петра Драган, Фудуриќ Јуре Петар, Фурдек-Хус Ивана Еугенија, Гадо Мије Мијо, Галовец Мате Славко, Граховац Андрије Милан, Грегуриччиќ Мије Звонимир, Гргуриќ Јосипа Здравко, Халинчиќ Петра Стјепан, Харабајса Ђуре Фрањо, Хорват Јанка Иван, Храњ Фридриха Валент, Хрњак Петра Јово, Иванчиќ Стјепана Марин, Ивезиќ Фране Шиме, Ивошевиќ-Томиќ Николе Марија, Јаковиќ Миће Тодор, Јакшиќ Макса Илија, Јакшиќ Ивана Катица, Јакуш Андреја Андреј, Јамбровиќ Фрање Фрањо, Јањатовиќ Ваје Раде, Јарњевиќ Мате Јура, Јаворчек Фрање Фрањо, Јазбец Јосипа Вилим, Јеролимов Јураја Јелена, Јурач Јурја Стјепан, Јуричев Шиме Јосип, Јуричев Анте Мирко, Јурјевиќ Јосипа Филип, Каманар Фрање Радослав, Кантар Јове Јово, Каран Јована Ранка, Керман Игнаца Виктор, Кисељак Леополда Стјепан, Кладарин Бранка Чедомир,

Клањец Ђуре Лука, Кларић Ивана Иван, Кларић Дује Лука, Клепац Антуна Драгутин, Кличек Ђуре Антун, Кнежевић Милоша Милош, Колар, Јакоба Стјепан, Корен Ђуре Владимир, Косић Томе Миле, Ковач Вице Драго, Ковач Ивана Иван, Ковач Стјепана Иван, Ковач Ивана Ладислав, Ковачић Михаела Павао, Кожњак Мије Антун, Крањец Матије Валент, Крашевац Кристине Антон, Кремзир Ивана Драгутин, Кресовић Илије Никола, Крпан Марка Иван, Кршун Шимуна Никола, Круљац Јосипа Иван, Кубинчан Стјепана Нацо, Кулаш Николе Миле, Куртек Адама Адам;

Лединшчак Фрање Алојз, Литарић Фрање Иван, Ловренчић Ивана Ђуро, Ловрић Милана Стево, Љеповић Стевана Мирко, Малешевеи Глише Никола, Маљан Јосипа Богдан, Мамула Саве Саво, Мандић Петра Милорад, Маринковић Андрије Никола, Мартић Антуна Ловро, Мартиновић Марка Јосип, Мартиновић Милоша Никола, Матијевић Драгана Јосип, Матишковић Андрије Иван, Мауко Мирка Фрањо, Мејашки Ивана Иван, Мерки Ференца Ференц, Михаљевић Стјепана Мирко, Милашинчић Томе Зора, Миловац Томе Анте, Милунић Ивана Младен, Модриновић Николе Обрад, Мравлинчић Валента Стјепан, Мрша Анте Влатко, Мунитић Ивана Петар, Новак Јакоба Фрањо, Новак Стјепана Никола, Опалић Душана Бошко, Пардон-Јакоповић Ђуре Блаженка, Перић Мишка Анте, Перхоч Јураја Драгутин, Персоглиа Ромео др Свевад, Пинтар Стјепана Иван, Пирш Фрање Јосип, Пискрец Винка Виктор, Пишкорић Јосипа Винко, Плеше Матије Матија, Плетикосић Јанка Никола, Почек Мартина Стјепан, Подгајски Јанка Драгутин, Преса Ивана Антонија;

Радаковић Петра Милан, Радановић Василије Милан, Рађеновић Миле Јован, Рајишић Бранка Петар, Раковић Стојана Недељко, Раљевић Бељамин Борис, Рибарић Валента Јосип, Рихтер-Станић Петра Весна, Рухавина Звонко, Селец Стјепана Мато, Сдуњски-Флуks Андре Ката, Слуњски Магда Павле, Смиљанић Петра Момчило, Смољанић Ђуре Стево, Станковић Љубише Мирослав, Стилиновић Ивана Иван, Strozzi Dolata Donat, Сурић-Јереб Ивана Мира, Свете-Дуганић Луке Нада, Шарчевић-Ракић Косте Марија, Шарић Ђуре Мирко, Шашек Драге Блаж, Шеничњак Јосипа Милан, Шимунец Ивана Вид, Шнајдер Јурја Иван, Штефичар Јосипа Фрањо, Шурина-Лончар Владимира др Рената, Швенда-Катушић Ивана Катица, Турина Фрање Лука, Валентак Ивана Мато, Вардић Јосипа Стипе, Васић Петка Теодор, Вискић Јуре Павлао, Влахов Томе Роко, Врховчак Јосипа Драгутин, Врсаловић-Остојић Петра Марица, Вучетић Ивана Вождар, Вучетић Ђуре Марија, Вуковић Јосипа Милош, Вурушић Мирка Стјепан, Загорац-Милошевић Миланка Зорка, Значић Николе Петар, Золоји Стјепана Јосип, Жегарац Стеве Ђуро, Жихер-Квештак Јакоба Терезија, Живковић Ивана Шимун;

— за заслуги во развивањето и реализирањето на концепцијата на општонародната одбрана и за успеси во издигањето на всемо-стручно знаење и борбената готовност на нашите граѓани

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ МЕЧЕВИ

Барун Стипе Петар, Црнковић Ивана Иван, Цвјетковић Марка Србобран, Ташић Анте Никола, Дејановић Дане Милан, Ергић Симе Љубо, Јакшић Саве Ђуро, Крајновић Бранка Марко, Маџић Милуна Милош, Перковић Милана Антон, Радаковић Богдана Душан, Стилиновић Јосе Милан, Шимунић Мије Вождар, Узелац Стеве Милан, Водановић Николе Љубо, Жарковић Грге Иван;

— за залагање во социјалистичката изградба на земјата

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Барковић Николе Затко, Басарић Андрије Мато, Бећиревић Салка Момир, Бек Бенка Фрањо, Ближец-Бакулин Стјепана Даница, Босак Јакоба Станко, Браниловић Мије Иван, Буђановац Јована Милош, Бунџић Андрије Јанко, Циглар Адама Валент, Дарабош Фрање Јосип, Дарлић Стјепана Јурај, Девић Душана Миле, Фекетић Петра Стјепан, Фунтек Ивана Славко, Галинец Петра Стјепан, Главича-Пинтарић Јосипа Марија, Грабровец-Ламот Антуна Марија, Хорват Ивана Ђуро, Јагеринец Мије Јосип, Јурковић Јосипа Јосип, Јурковић Славка Владо, Катанец Ивана Иван, Кириновић Марка Марко, Клепац-Папа Томе Марица, Корунић Јосипа Иван, Криже Ивана Драго, Криш Стјепана Јосип, Крзнар Мартина Стјепан;

Лељак Јакоба Драгутин, Макар Мије Јосип, Михајловић Милоша Перица, Можанић Томе Милан, Новак Антуна Иван, Новак Јураја Јурај, Очуршчак Мате Валент, Ораић Јосипа Јосип, Остојић Јосипа Мирко, Палчић Луке Дарко, Пањан-Север Вида Марица, Папа-Јаданец Златка Злата, Перко Флоријана Иван, Петричевић Фрање Мартин, Покривач Фрање Стјепан, Прица Саве Ђорђе, Рамушчак-Новак Блажа Вера, Рагкај Фрање Јосип, Ребић Стјепана Иван, Реп Карола Габријел, Рудец Фрање Стјепан, Савић Буда Стево, Старчевић Симе Томо, Стрнџићак Беденика Иван, Судар Милутина Никола, Шпиранец Мирка Мартин, Шпрац Мирка Мартин, Штајдухар-Мохорић Петра Даница, Турк Фабијана Антун, Уршулин Мате Славко, Ваздар Ратка Миливој, Винцељ Јанка Едо, Жилић Јована Милош;

— за залагање и постигнати успеси во работата

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Артић Марије Драгутин, Аугуштанец-Чретни Маржа Франциска, Барешић Николе Јосип, Барешић Јуре Никола, Барић Јосе Миле, Барић Ивана Стјепан, Баршић Томе Иван, Белан Аугуста Златко, Бенчина Андрије Мато, Бериславић Ивана Ружа, Бибер Ивана Јосип, Вилић Марка Ђуро, Вјазерић Луке Никола, Блажевић Ивана Иван, Богдановић-Вицка Јаков, Богуновић Андрије Дане, Бокулић Мате Марјан, Борић Бранка Јово, Босак Изидора Андрија, Босиљевац Јосипа Марко, Бошњак Јосипа Штефица, Бранковић-Гаширац Ивана Ивкџа, Брезовић Јанка Стјепан, Брклјачић Петра Маријана, Булат-Брозовић Мије Ружа, Бутковић Албина Дамир, Цапан Мирка Фрањо, Цапан Мате Милан, Цапек Јосипа Алојз, Царек Блажа Јанко, Церо-вечки Драгутина Миливој, Црнчевић Николе Петар, Цујзек Томе Алојз, Цвигковић Томе Миле, Цвртица Фрање Јанко, Чех Драгутин Златко, Чикаловић Анте Борис, Чоловић Јосипа Момир, Чоп Павла Вјекослав;

Диздаревић Ахмо Мехмед, Докуш-Медрић Антуна Антонија, Дошен Стјепана Андрија, Дражевић Луке Здравко, Дретар Петра Славко, Ђукић Николе Иван, Фекежа-Марковић Винка Драгица, Фианенто Ивана Јаков, Форјан Мије Мартин, Фудурић Јанка Јосип, Фунда Ивана Драгутин, Гаџеша Илије Исо, Гал-Андреић Антуна Гертруда, Гал Валента Јосип, Галовић Андрије Андрија, Газија-Чавајда Јосипа Анка, Генераловић Симе Андрија, Голдашић Павао Петар, Горичан Стјепана Леополд, Горшњак Јосипа Иван, Грабић Мате Иван, Гравић Мије Марко, Грчић Анте Анте, Гуго Николе Душан, Гвоздић Милоша Милан, Хајдук Мате Сенко, Хајстер Стјепана Иван, Халар Ивана Стево, Халар Вида Томо, Хехет Аугуста Јурај, Холт-Тукша

Мирка Зденка, Хорват Стјепана Људевит, Хорват-Кушар Игнаца Терезија, Хорват Винка Валент, Хрвој Јосипа Мирко, Јанковић Мије Марија, Јеленчић-Хајнић Фрање Иванка, Јелић Николе Јосип, Јелић Ивана Марко, Јончић Миха Шимун, Југ Ивана Владимир;

Кардун Марка Јуре, Кларић Божидара Божи-дар, Коцијан Стјепана Ловро, Колар Павао Стјепан, Колар-Хуис Драгутина Ирена, Коларић Антуна Вид, Колесар Стјепана др Антун, Кордиш Ивана Алојз, Кошчевић-Сабљак Милана Бранка, Кошир Антуна Иван, Котараш Илије Никола, Ковачец Мартина Виктор, Ковачевић Ивана Ђуро, Ковачић Томе Јанко, Крамарић Фрање Јосип, Крањец Јосипа Антун, Кристофић Фрање Ђуро, Кризманић Матије Матија, Крижарић Стјепана Јосип, Крзнар Владимира Иван, Кучко Антуна Виктор, Кућа Стјепана Емил, Кукурић Јована Млађо, Кунштек Андрије Јулије, Куштреба Ђуре Мијо, Лацковић Стјепана Звонимир, Ленац-Томљановић Ивана Мира, Лесјак Мирка Јулијана, Линчир-Видовић Трифуна Ана, Лицец Стјепана Томо, Литз-Дергез Стјепана Ана, Лончар Николе Иија, Лончар-Вацлавек Фрање Вјекослава, Лончарић Јосипа Стјепан, Лорковић Јосипа Фрањо, Лукачек Маријана Стјепан, Лукавац Бошка Милан;

Мацан Марка Стипо, Магличић Јуре Драгутин, Мајнарић Антуна Антун, Мајнарић Луке Иван, Малигец Рудолфа Антун, Манојловић Љубе Олга, Марчац Томе Иван, Марко Ивана Иван, Маташич Мате Мирко, Матеша Мате Фрањо, Мендрох Ивана Бартол, Михаљић Мије Томо, Микша Ивана Иван, Микишић Андрије Јосип, Микулић-Гајски Стјепана Марија, Милиновић Николе Драган, Милобара-Валентић Мије Љубица, Милојевић-Пузић Јове Невенка, Мирић Тадије Владимир, Младице Петра Јурај, Млинаревић-Јуран Марка Анкица, Млинаревић Јосипа Никола, Мочван Драгутина Драго, Мрѓић Милића Михајло, Мустић-Сокач Људевита Штефица, Недељко Јосипа Томо, Новак Људевита Фрањо, Орешчанин Цвије Никола;

Паушић-Мрзљак Јанка Барка, Павић-Славичек Рока Драгица, Павлаковић Томе Иван, Павлековић Павао Вјекослав, Павлетић-Хладе Петра Ружа, Печек-Штимац Адама Вера, Печевски Фрање Фрањо, Печевски Јураја Стјепан, Пејновић Ивана Јосип, Першак Виктор Адолф, Перус Јакоба Славко, Петринац Томе Славко, Петровић Јована Никола, Петровић Мате Марко, Пицек Алојза Мирослав, Пилај Јосипа Катица, Плентај Драге Леополд, Посарић Драгутина Драгутин, Послон Стјепана Јанко, Послончец Давида Стјепан, Поспиш Јанка Јанко, Премзл Стјепана Драгутин, Протулипац Ивана Рудолф, Пулић-Дујић Мате Терезија, Пуљар Мате Драган, Пупчевић Јоце Давид, Пулар-Левстик Франца Фаника, Радманић Јеранима Павао, Раногајец Јакоба Јанко, Рашуо Лазе Никола, Рихтар Ивана Јурај, Роквић-Киш Стјепана Мира, Румбак Мате Драгутин, Рупчић-Мишкулин Рафајела Драгица, Скендер Славка Бранко, Солар Јосипа Иван, Сорић Вицка Филомена, Спудић-Дуганић Петра Анкица, Спудић-Дивић Ђуре Јелка, Спудић Јосипа Јосип, Спудић Ивана Петар, Стојановић Илије Ђуро, Стрмога Фрање Јања, Струкар-Мајер Томе Нада, Свиличић Јакова Вицко;

Шаренгаћа Васе Богдан, Шимунко Бартола Стјепан, Шимуновић Јосипа Јурај, Шкрлец Мирка Павао, Шкрњуг Вида Јосип, Шкртић-Стипетић Мико Вера, Шлибар Јакоба Антун, Шојат Фрање Златко, Шолтић Јосипа Павао, Шоштарић Ивана Мартин, Штајдухар Едуарда Анкица, Штефичар Винка Вјекослав, Шукић Ивана Нада, Шушак Ивана Фердо, Шваљек Мирослава Виктор, Швеџ Томе Блаж, Штрук Аугуста Иван, Томац Марка

Нада, Томац-Вучинић Раде Радмила, Томљановић Марка Милан, Томљеновић Ивана Милан, Топић Анте Миле, Трбушчић Блаже Јосип, Труповић Славка Катица, Тук Емила Ратимир, Вабец Валента Антун, Весели Фрање Дамир, Видовић Едгарда Рикард, Вицетић Ђуре Мирко, Вишњић Владе Миле, Водолшак-Грубар Ђуре Мирјана, Воларић-Ескулић Алојза Марија, Врана Ивана Анкица, Врбанац-Вичевић Антона Анкица, Врбанц Агнесе Фрањо, Вреск Стјепана Томо, Вујаклија Николе Милош, Вук Стјепана Иван, Вукаловић-Домбај Ивана Зденка, Вукелић-Тилјак Марка Смиља, Вукић Душана Милан Вукошић Милана Мира, Вуковић Томе Петар, Вурушић Јосипа Рудолф, Зелић Ивана Иван, Земљић Ђуре Игнац, Згребец Валента Андрија, Звер Петра Драгутин, Звер Фрање Виктор, Жагар-Михелчић Јосипа Зорица, Жганец Ивана Фрањо, Жулић Мате Цвијетко, Жулић Јакоба Маријан;

— за заслуги и постигнати успеси во работата на општонародната одбрана

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

Црнковић Миле Стипе, Глушица Милана Ђоко, Јездић Милинка Радиша, Коштан Мате Дане, Крњић Грге Мато, Матић Марка Милан, Обрадовић Спасоје Вожо, Огрзговић Николе Милојко, Орловић Луке Милош, Плантак Јосипа Славко, Рупић Маријана Никола, Стојков Мите Ангел, Свирчевић Мије Антун, Зурак Јосе Шиме.

Бр. 90
30 мај 1975 година
Белград

Претседател
на Републиката,
Јосип Броз Тито, с. р.

СОДРЖИНА:

	Страна
654. Правилник за командните знамиња и пламенци и за ранговните знамиња на бродовите на Воената морнарица на вооружените сили на Југославија — —	1269
655. Одлука за измена на Одлуката за износот и за условите за давање компензација на име разлика во цената на вештачките губриња — — — — —	1271
656. Одлука за измена на Одлуката за утврдување на делот на девизите што организациите на здружениот труд можат да ги користат согласно член 39 од Законот за девизно работење — — — — —	1271
657. Одлука за определување на групите на градежните објекти и опрема за кои Сојузниот завод за статистика ги утврдува индексите на цените за ревалоризација — — — — —	1271
658. Решение за забрана на внесувањето и растурањето на весникот „Kleine Zeitung“ — — — — —	1279
659. Решение за забрана на внесувањето и растурањето на весникот „La Stampa“ — — — — —	1279
660. Решение за забрана на внесувањето и растурањето на весникот „Frankfurter Allgemeine Zeitung“ — — — — —	1279
661. Правилник за измени на Правилникот за надоместоците за јавно изведување и соопштување на јавноста музички дела — — — — —	1279
Одликувања — — — — —	1284
Меѓународни договори — — — — —	749